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CAS ouvirá população da Vila Rabelo
11/11/2008 15:43

Milton Barbosa, presidente da CAS (Foto: Carlos Gandra/CLDF)r

os moradores falem diretamente com os parlamentares,

À Comissão de Assuntos
Sociais (CAS) da Câmara
Legislativa vai ouvir nesta
quarta-feira (12) as sugestões e
reivindicações da população da
Vila Rabelo, em Sobradinho II.
O presidente da CAS, deputado
Milton Barbosa (PSDB), disse
<*» « reuni^ ̂ nerante é a
melhor oportunidade para que

A reunião será gravada e, segundo Barbosa, os pedidos e críticas poderão ser encaminhados às
autoridades do GDF ou transformados em projetos de lei e indicações.

Mais de 3.500 pessoas foram atendidas e ouvidas pela CAS, desde que a comissão começou a
realizar reuniões itinerantes. A CAS já passou pelas cidades de Samambaia, Estrutural, Riacho
Fundo, Recanto das Emas, Itapoã, Ceilândia e Santa Maria.

A reunião na Vila Rabelo acontecerá às ioh, na igreja Assembleia de Deus, quadra 2, conjunto 10,
lote 41, Sobradinho II.

Luís Cláudio da Silva Alves - Coordenadoria de Comunicação Social

Página Inicial -» Notícias -» CAS ouvirá população da Vila Rabelo

http://www.cl.df.gov.br/cldf/noticias/cas-ouvira-populacao-da-vila-rabelo 21/05/2009
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PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Há número regimental.

Declaro aberta a reunião itinerante da Comissão de Assuntos Sociais.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Estamos hoje na Assembleia de Deus da Vila Rabelo, em companhia dos
Deputados Raimundo Ribeiro e Raad Massouh.

A Comissão de Assuntos Sociais da Câmara Legislativa, nos primeiros 2 anos
desta Legislatura, tem se esforçado para realizar suas atividades junto às
comunidades e aos eleitores, que nos colocaram lá, todos os 24 Deputados.

Achamos que sempre devemos estar junto do povo, até porque a atividade
parlamentar exige isso, nós, que há 2 anos assumimos a Comissão de Assuntos
Sociais, na companhia dos Deputados Raad Massouh e Raimundo Ribeiro, além dos
Deputados Cabo Patrício, que não pôde vir, e Wilson Lima - são 5 integrantes. Dessa
forma, resolvemos trazer esta Comissão para junto do povo.

Aqui nós daremos a oportunidade às pessoas de falar. Aqui os eleitores terão
voz. Basta que se inscrevam e poderão falar, reivindicar, urrar, vociferar e fazer tudo
que tiverem direito. Só não vale xingar.,, mas podem xingar também! Podem
reclamar! Não há problema algum nisso. E podem eventualmente elogiar! Não há
problema algum também.

Estamos hoje aqui com esse propósito, saudando todos os presentes e os
setores organizados da comunidade. Comunidade em que não há segmentos
organizados é mais difícil reivindicar. Uma comunidade que não sabe reivindicar
ninguém conhece. É preciso que a população saiba dos seus direitos para reivindicar
aquilo que lhe é de direito.

Dito isso, quero fazer algumas referências antes de compor a Mesa. Refiro-
me ao presidente da Associação de Moradores da Viia Rabelo II, Sr. Rossealdo
Rodrigues Marques, o "Rosse", bem como ao vice-presidente dessa Associação, Sr.
José Josileno de Araújo; ao presidente da Associação do Vale das Acácias, Sr, Clênio
José Pinto; ao presidente do Movimento Serrano pelos Direitos Sociais e Ambientais,
Sr. Estevão Reis - nome bonito e grande o desse movimento; ao Sr, Francis Jalro
Ananias da Silva, professor da Associação de Moradores do Mirante da Serra; à
presidente da Associação dos Moradores da Vila Rabelo I, Sra. Vera Bezerra, e ao
presidente da Assembleia de Deus de Sobradinho, Pastor João Adair Ferreira, que
todos conhecemos. Cito também o nome da Sra, Ivone, da Associação das Mulheres
da Vila Rabeio.

Eu gostaria de convidar para compor a Mesa: o. Pastor Lindotfo Neves
Moreira, que nos cedeu gentilmente o espaço da Igreja; a tenente da 2a Cia do 13°
batalhão da Polícia Militar - aproveito a oportunidade para cumprimentar todos os
colegas dela aqui presentes -; o diretor do Centro de Saúde n° 3 de Sobradinho II,
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Sr. Rubens Dutra; o gerente regional de ensino de Sobradinho, Sr. Raniere Carneiro
Falcão; a Sra. Sandra Madeira; o Administrador de Sobradinho II, Sr. Osmar Felício.

Eu gostaria, agora, que vocês elegessem um representante da comunidade
para vir sentar aqui conosco. Vocês podem eleger agora. Eu quero um que esteja
entre vocês. (Palmas.)

Agora, falarei o que a Comissão de Assuntos Sociais faz. A Comissão de
Assuntos Sociais analisa e, quando necessário, emite parecer sobre o mérito das
seguintes matérias: cultura, esporte, espetáculos, diversões públicas, recreação,
lazer; questões relativas ao trabalho: previdência e assistência social, proteção,
integração e garantia das pessoas portadoras de deficiência; proteção à infância, à
juventude e ao idoso; promoção da integração social, convites à prevenção da
violência e da criminalidade, património histórico e artístico, no âmbito do Distrito
Federal; critérios de fixação de tarifas e preços públicos para serviços de
competência do Distrito Federal; relações de emprego e políticas de incentivo à
criação de emprego; política de combate às causas da pobreza, subnutrição e fatores
de marginalização; política de integração social dos segmentos desfavorecidos;
Sistema Regional de Defesa Civil e política de combate às calamidades; concessão de
títulos de Cidadão Honorário de Brasília. Estas são as principais atribuições da
Comissão de Assuntos Sociais, que presido na Câmara Legislativa.

Antes da leitura da Ata, irei aqui cumprir um ritual. É bom que saibamos com
quem estamos falando; não aquele bordão; MVocê sabe com quem está falando?"
Não! Apenas para nos apresentarmos. Eu sou Milton Barbosa. Sou delegado de
polícia, de carreira, hoje também advogado. Fui diretor-geral da Polícia Civil em
Brasília. Administrei três cidades: Riacho Fundo I, Riacho Fundo II e Ceilândia, Fui
Secretário de Solidariedade e cuidava dos programas de assistência alimentar para a
população - cesta, pão, leite, restaurantes comunitários, tarifas de água - isenção.
Em 2006, candidatei-me pela primeira vez. Fui eleito com 24.478 votos, a maioria
vinda do segmento social dos menos favorecidos.

Tenho uma atuação centrada, quase fundamentalmente, no social,
Trabalhamos muito nessa área. Aqui, aliás, foi a primeira área que eu visitei depois
de eleito. Eu andava muito por aqui, buscando colocar no programa social aquelas
pessoas que, em determinado momento da vida, não tinham nenhum horizonte a
seguir. E, com essa atuação, tivemos o reconhecimento da população. Estamos lá,
em primeiro mandato, aprendendo muito com a popuiação. Tanto lá como aqui, vou
continuar fazendo o social.

Em um panfleto que foi distribuído há uma referência ao Fundo de Combate
à Pobreza. Eu, enquanto Secretário de Solidariedade, três anos e três meses, não me
dei conta de que o Brasil inteiro tinha este Fundo de Combate e Erradicação da
Pobreza, Fui ao computador e o descobri. Fiz um projeto de lei para que o
Governador enviasse à Câmara Legislativa do Distrito Federal. O Governador enviou
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Sr. Rubens Dutra; o gerente regional de ensino de Sobradinho, Sr. Raniere Carneiro
Falcão; a Sra. Sandra Madeira; o Administrador de Sobradinho II, Sr. Osmar Felício.

Eu gostaria, agora, que vocês elegessem um representante da comunidade
para vir sentar aqui conosco. Vocês podem eleger agora. Eu quero um que esteja
entre vocês. (Palmas.)

Agora, falarei o que a Comissão de Assuntos Sociais faz. A Comissão de
Assuntos Sociais analisa e, quando necessário, emite parecer sobre o mérito das
seguintes matérias: cultura, esporte, espetáculos, diversões públicas, recreação,
lazer; questões relativas ao trabalho: previdência e assistência social, proteção,
integração e garantia das pessoas portadoras de deficiência; proteção à infância, à
juventude e ao idoso; promoção da integração social, convites à prevenção da
violência e da criminalidade, património histórico e artístico, no âmbito do Distrito
Federal; critérios de fixação de tarifas e preços públicos para serviços de
competência do Distrito Federal; relações de emprego e políticas de incentivo à
criação de emprego; política de combate às causas da pobreza, subnutrição e fatores
de marginalização; política de integração social dos segmentos desfavorecidos;
Sistema Regional de Defesa Civil e política de combate às calamidades; concessão de
títulos de Cidadão Honorário de Brasília. Estas são as principais atribuições da
Comissão de Assuntos Sociais, que presido na Câmara Legislativa.

Antes da leitura da Ata, irei aqui cumprir um ritual. É bom que saibamos com
quem estamos falando; não aquele bordão: "Você sabe com quem está falando?"
Não! Apenas para nos apresentarmos. Eu sou Milton Barbosa. Sou delegado de
polícia, de carreira, hoje também advogado. Fui diretor-geral da Polícia Civil em
Brasília. Administrei três cidades: Riacho Fundo I, Riacho Fundo II e Ceilândia. Fui
Secretário de Solidariedade e cuidava dos programas de assistência alimentar para a
população - cesta, pão, leite, restaurantes comunitários, tarifas de água - isenção.
Em 2006, candidatei-me pela primeira vez. Fui eleito com 24.478 votos, a maioria
vinda do segmento social dos menos favorecidos.

Tenho uma atuação centrada, quase fundamentalmente, no social.
Trabalhamos muito nessa área. Aqui, aliás, foi a primeira área que eu visitei depois
de eleito. Eu andava muito por aqui, buscando colocar no programa social aquelas
pessoas que, em determinado momento da vida, não tinham nenhum horizonte a
seguir. E, com essa atuação, tivemos o reconhecimento da população. Estamos lá,
em primeiro mandato, aprendendo muito com a população. Tanto lá como aqui, vou
continuar fazendo o social.

Em um panfleto que foi distribuído há uma referência ao Fundo de Combate
à Pobreza. Eu, enquanto Secretário de Solidariedade, três anos e três meses, não me
dei conta de que o Brasil inteiro tinha este Fundo de Combate e Erradicação da
Pobreza. Fui ao computador e o descobri. Fiz um projeto de lei para que o
Governador enviasse à Câmara Legislativa do Distrito Federal. O Governador enviou
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o projeto e nós o votamos, no mês de setembro. No dia 17 de outubro, o
Governador sancionou a lei, ou seja, aprovou a lei. Esse Fundo é o grande guarda-
chuva dos programas sociais. Mas não basta somente isso.

Eu ouvi uma jovem senhora falando que me pediu para ser colocada nos
programas sociais do governo, mas o que ela queria mesmo era um emprego. Então,
o Fundo, além de cuidar dessa parte, vem ao encontro daquilo que é a maior obra
de um gestor público. Não é a obra física. Não é somente o asfalto, a luz, enfim.
Tudo isso é necessário. Nós precisamos de tudo isso para sobreviver. Entretanto, a
maior obra de um gestor público é a obra humana, é o crescimento das pessoas.

Então, há um percentual desse Fundo que vai para a capacitação das
pessoas que não têm condição alguma de disputar o mercado de trabalho. Aliás, no
dia em que sancionou o Fundo da Pobreza, no Gama, o Governador autorizou a
Secretaria de Desenvolvimento Social e Transferência de Renda a iniciar os cursos de
capacitação, com base numa emenda de R$1.000.000,00 (hum milhão de reais) que
fiz, no ano passado, para valer neste ano. Repeti o mesmo valor para o ano que
vem. A nossa atuação é centrada no crescimento das pessoas, no olhar social para
os cidadãos.

Dito isso, passo a palavra ao Deputado Raimundo Ribeiro, que, assim como o
Deputado Raad Massouh, dispensa apresentação nesta região.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSL. Sem revisão do orador.) - Bom-dia a
todos.

Quero cumprimentar todos os funcionários da Câmara Legislativa que estão
participando deste evento e, mais uma vez, viabilizando a realização de uma reunião
itinerante.

Cumprimento o Deputado Raad Massouh e o nosso Presidente, Deputado
Milton Barbosa, que, a cada dia que passa, com esta atuação da Comissão de
Assuntos Sociais, tem mostrado que o desejo da Câmara Legislativa é o de se
aproximar, estar ao lado do cidadão do Distrito Federal.

Cumprimento todas as lideranças e os demais membros da Mesa.

Quero falar da importância de que se reveste a realização defuma reunião da
Comissão de Assuntos Sociais da Câmara Legislativa na Vila Rabelo. É importante por
quê? Se quiséssemos permanecer na situação em que nos encontrávamos,
realizaríamos reuniões na Câmara Legislativa, com ar-condicionado e com toda
mordomia. Porém, não queremos isso. Por inspiração do Presidente da Comissão de
Assuntos Sociais, Deputado Milton Barbosa, a Comissão, a todo momento, instala-se
nos locais onde a população pode se manifestar e dizer quais são seus anseios. Nós
estamos na Câmara Legislativa exatamente para isto: ouvir. As ações que podem ser
desenvolvidas serão desenvolvidas imediatamente; aquelas que dependem de uma
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ação governamental serão desenvolvidas por intermédio das indicações que a nossa
Comissão encaminha para o Governo.

Eu gostaria de ressaltar isso e agradecer, de público, o apoio que tivemos na
aprovação, por unanimidade, de duas leis na Câmara Legislativa. Uma já foi
sancionada pelo Governador e a outra, ainda não.

A primeira se refere à questão dos sentenciados. Hoje o Distrito Federal é a
única unidade da Federação em que um ex-presidiário, após cumprir a pena pelo
crime que praticou, sai com condições de ter um emprego. É a única no Brasil
inteiro. Inclusive, o Ministro Carlos Lupi nos procurou para trabalharmos no sentido
de torná-la uma lei federal. Creio que isso é uma honra para a nossa cidade.

Com a outra lei, tivemos a oportunidade de trabalhar para regularizar
definitivamente os 15 mil quiosques existentes no Distrito Federal. Trata-se de
trabalhadores que tiram dessa ativídade o seu sustento. Antes eles tinham muitas
dificuldades porque, a todo momento, recebiam o "rapa", a fiscalização e não
conseguiam trabalhar sossegados. Essa angústia deixou o coração dessas pessoas,
que agora podem produzir com mais tranquilidade, gerar empregos e ajudar no
desenvolvimento da nossa cidade.

Sr. Presidente, parabenizo V.Exa., mais uma vez, peia iniciativa de trazer a
Câmara Legislativa para onde está o cidadão do Distrito Federal. Quero também
colocar o nosso mandato à disposição para servir, uma vez que o mandato só pode
ter uma razão: servir às pessoas.

Agradeço ao Presidente pela oportunidade de estarmos aqui, mais vez,
trabalhando com a comunidade.

Eu gostaria de fazer um agradecimento especial à comunidade que,
entendendo esta disposição da Câmara Legislativa, comparece a fim de fazer as suas
justas reivindicações.

Muito obrigado.
PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Concedo a palavra ao

Deputado Raad Massouh.

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) - Bom-dia a
todos.

Inicialmente, cumprimento o Deputado Milton Barbosa pela iniciativa.
Saúdo todos os integrantes da Mesa: Deputado Raimundo Ribeiro, minha

amiga Sandra Madeira, a Tenente Otaína, o Sr. Rubens, o Sr. Ranieri Rossi,
representante da comunidade, Pastor e nosso Administrador Osmar Felício.

Quero dizer que fico feliz em poder fazer alguma coisa por esta comunidade.
É um grande prazer fazer parte deste trabalho.



À
•"%H1

Data

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA

j. DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
fc»» SETOR DE TAQUIGRAFIA

.1 |2008

Horário Início

10h

Sessão/Reunião

12a Reunião da

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

CAS (Itinerante)

Página

5

Quero dizer a vocês que fui eleito por esta cidade e farei o possível por ela.
Sempre que eu vir alguma iniciativa sendo feita em prol e em benefício dessa
comunidade, estarei presente dando meu total apoio.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Consulto os Srs. Deputados
a respeito da dispensa da leitura da Ata da 5a Reunião Ordinária desta Comissão,
realizada, no dia 5 de novembro de 2008, na sede da Câmara Legislativa, tendo em
vista que se trata de uma repetição das anteriores, ou seja, é uma cópia fiel das
anteriores.

É lida e aprovada sem observação a seguinte:

- Ata da 5a Reunião Ordinária.
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PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Antes de iniciarmos a
principal atividade da Comissão Itinerante, votaremos as indicações.

Muitas pessoas não sabem do que se trata a indicação, mas muitos pleitos e
reivindicações das comunidades e dos Administradores chegam aos Parlamentares,
que agem, na qualidade de caixa de ressonância da população, por meio das
indicações.

Quando não temos competência legal para fazer um projeto de lei que
atenda à reivindicação da comunidade, por ser iniciativa do Governador, nós temos
um instrumento para poder fazer valer a vontade da população, que é a indicação.
Portanto, indicação é a proposição por meio da qual a Câmara Legislativa sugere a
outro Poder - que pode ser o Executivo ou o Judiciário - a execução de medidas que
não se incluem na competência do Legislativo. Por exemplo, no caso do Fundo da
Pobreza, pouco adiantaria que eu ou qualquer outro Deputado fizesse um projeto de
lei, com o objetivo de ser simpático perante a população, sabendo que a proposta
seria vetada pelo Governador.

O Governador tem a obrigação legai de vetar o projeto, ou seja, a sua
vontade não prevalece, porque a matéria já vem com uma cláusula que determina
que seja vetado.

Quando não podemos fazer uso do instrumento legal que é a lei, utilizamos a
indicação - é exatamente o que eu disse aos senhores.

Alguém pode chegar aqui e dizer: "Deputados, precisamos de um centro
comunitário," Mas não adianta fazermos um projeto de lei para sermos simpáticos
com quem pediu, para depois mandarmos para cá a cópia da indicação que fez o
projeto de lei que pode ajudar a população, sabendo que o Governador o vetará,
transferindo para o Governador uma eventual antipatia. Não é correto nem justo.
Devemos dizer a verdade às pessoas; 'Vou ao Governador para tentar construir esse
centro comunitário aqui. Posso fazer uma indicação, como acabei de falar aqui, mas
tenho de perseguir a realização daquele objetivo." Então, não adianta. Tenho visto
projetos que a pessoa sabe que são inconstitucionais. Não façam isso. Vamos falar
para as pessoas que o caminho não é esse. Ele é diferente, é partir para o que é
correto, em vez de ganhar simpatia gratuita, pois ela só dura até o dia em que o
eleitor descobrir que o que você fez não deveria ter feito.

Antes de começar a votação das indicações, eu gostaria de registrar a
presença aqui - na esteira do que o Deputado Raimundo Ribeiro falou aqui, a
questão da ressocialização - que muito nos honra do agente penitenciário Josevaldo
Gomes dos Santos, morador de Sobradinho, que é o referencial da ressocialização de
presos. No entanto, nem sempre as pessoas com o cabedal dele são colocadas no
lugar em que deviam. Ele agora está no Centro de Progressão Provisória -
esperamos que fá ele possa desenvolver o seu trabalho, que é exatamente a
ressociaiização do preso.
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Nós, ainda que delegados, Deputados e advogados, imaginamos que só
devemos jogar o preso na cadeia, mas não é assim se queremos o caminho de volta.
É claro que sabemos que para alguns não tem jeito, mas há muita gente que
podemos recuperar, A lei do Deputado Raimundo Ribeiro é nesse sentido.

Por isso, Sr. Josevaldo, eu queria registrar a sua presença com muita alegria
- um músico de primeira qualidade, professor de violão e um tremendo cantor. O
Deputado Raimundo Ribeiro está dizendo aqui que o que o separa da perfeição é o
fato de ele não ser do meu Estado, o Piauí.

Antes de iniciarmos nossas faias, para os senhores verem como os
Deputados trabalham - e muito - e não como culturalmente se acredita - nunca
trabalhei tanto -, temos aqui 119 indicações, aquele instrumento de que falei aqui,
por meio do qual os Deputados solicitam providências junto a outro Poder. A maioria
aqui é para o Poder Executivo. Dessas indicações, as 15 primeiras são de minha
autoria.

Passarei, então, a Presidência ao Deputado Raad Massouh, para que o
Deputado Raimundo Ribeiro possa relatar essas 15 indicações. Aliás, vou pedir a
S.Exa. que já relate as demais que vão até o número 119, para fecharmos e
entrarmos nos pronunciamentos.

(Assume a Presidência o Deputado Raad Massouh.)

PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) - Eu gostaria de pedir ao
Deputado Raimundo Ribeiro que proceda à leitura dos itens n°s l a 115.

Votação, em bloco, dos itens n°s l a 115:

Item n° 1:

Discussão e votação da Indicação n° 5.480, de 2008, de autoria do
Deputado Milton Barbosa, que "sugere ao Chefe do Poder Executivo providências
junto à Secretaria de Estado de Transferência de Renda do Distrito Federal no
sentido de promover a implantação de um Centro de Conveniência do Idoso, na
localidade denominada 'Água Quente', formada pelos seguintes condomínios: Dom
Pedro; Buriti I; Buriti II; Guarapari; Salomão Elias; Galiléia e Nova Betânia."

Item n° 2:

Discussão e votação da Indicação n° 5.482, de 2008, de autoria do
Deputado Milton Barbosa, que "sugere ao Chefe do Poder Executivo providências
junto à Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Transferência de Renda do
Distrito Federal no sentido de promover a implantação de creches comunitárias na
localidade denominada 'Água Quente', formada pelos seguintes condomínios: Dom
Pedro. Buriti I; Buriti II; Guarapari; Salomão Elias; Galiléia e Nova Betânia."

Item n° 3:
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Discussão e votação da Indicação n° 5.483, de 2008, de autoria do
Deputado Milton Barbosa, que "sugere ao Chefe do Poder Executivo providências
junto à Secretaria de Obras no sentido de promover a complementação da
pavimentação asfáitíca dos condomínios: Dom Pedro; Buriti l; Buriti II. Guarapari;
Salomão Elias; Gallléla e Nova Betânia, na localidade denominada 'Água Quente'."

Item n° 4:

Discussão e votação da Indicação n° 5.484, de 2008, de autoria do
Deputado Milton Barbosa, que "sugere ao Chefe do Poder Executivo providências
junto à Secretaria de Obras no sentido de promover a implantação de quadras
poliesportívas nos condomínios: Dom Pedro; Buriti I; Buriti II; Guarapari; Salomão
Elias; Gallléla e Nova Betânia."

Item n° 5:

Discussão e votação da Indicação n° 5.485, de 2008, de autoria do
Deputado Milton Barbosa, que "sugere ao Chefe do Poder Executivo providências
junto à Secretaria de Obras no sentido de promover a implantação de um galpão
comunitário na localidade denominada 'Água Quente', formada pelos seguintes
condomínios: Dom Pedro; Buriti I; Buriti II; Guarapari; Salomão Elias; Gallléla e Nova
Betânia."

Item n° 6:

Discussão e votação da Indicação n° 5.486, de 2008, de autoria do
Deputado Milton Barbosa, que "sugere ao Chefe do Poder Executivo providências
junto à Secretaria de Desenvolvimento Social e Trabalho no sentido de promover a
implantação de um Centro de Referência de Assistência Social - CRAS -, na
localidade denominada 'Água Quente', formada pelos seguintes condomínios: Dom
Pedro; Buriti I; Buriti II; Guarapari; Salomão Elias; Galiléia e Nova Betânia."

Item n° 7:

Discussão e votação da Indicação n° 5.586, de 2008, de autoria do
Deputado Milton Barbosa, que "sugere ao Chefe do Poder Executivo providências
junto à Secretaria de Obras no sentido de promover a definição e pavimentação
asfáltica das ruas do condomínio Porto Rico, na Região Administrativa de Santa Maria
- RA XIII."

Item n° 8:

Discussão e votação da Indicação n° 5.587, de 2008, de autoria do
Deputado Milton Barbosa, que "sugere ao Chefe do Poder Executivo providências
junto à Companhia Energética de Brasília - CEB -, no sentido de promover a
manutenção e melhoria da iluminação pública do condomínio Porto Rico, na Região
Administrativa de Santa Maria - RA XIII."

Item n° 9:
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Discussão e votação da Indicação n° 5.591, de 2008, de autoria do
Deputado Milton Barbosa, que "sugere ao Chefe do Poder Executivo providências
junto à Secretaria de Desenvolvimento Social e Transferência de Renda no sentido
de promover a implantação de um Centro de Referência de Assistência Social - CRAS
~, no condomínio Porto Rico, na Região Administrativa de Santa Maria - RA XIII."

Item n° 10:
Discussão e votação da Indicação n° 5.595, de 2008, de autoria do

Deputado Milton Barbosa, que "sugere ao Chefe do Poder Executivo providências
junto à Secretaria de Estado de Transferência de Renda do Distrito Federal no
sentido de promover a implantação de um centro de convivência do idoso no
condomínio Porto Rico, na Região Administrativa de Santa Maria - RA XILI"

Item n° 11:
Discussão e votação da Indicação n° 5.596, de 2008, de autoria do

Deputado Milton Barbosa, que "sugere ao Chefe do Poder Executivo providências
junto à Administração de Samambaia no sentido de promover a implantação de
campo de futebol público no Condomínio Porto Rico, na Região Administrativa de
Santa Maria - RA XIII",

Item n° 12:
Discussão e votação da Indicação n° 5,597, de 2008, de autoria do

Deputado Milton Barbosa, que "sugere ao Chefe do Poder Executivo providências
junto à Secretaria de Obras no sentido de promover a implantação de ginásio de
esportes no Condomínio Porto Rico, na Região Administrativa de Santa Maria - RA
XIII".

Item n° 13:
Discussão e votação da Indicação n° 5.598, de 2008, de autoria do

Deputado Milton Barbosa, que "sugere ao Chefe do Poder Executivo providências
junto à Secretaria de Obras no sentido de promover a implantação de um galpão
comunitário no Condomínio Porto Rico, na Região Administrativa de Santa Maria -
RA XIII".

Item n° 14:
Discussão e votação da Indicação n° 5.599, de 2008, de autoria do

Deputado Milton Barbosa, que "sugere ao Chefe do Poder Executivo providências
junto à Secretaria de Obras no sentido de promover a implantação de quadras
poliesportivas no Condomínio Porto Rico, na Região Administrativa de Santa Maria -
RA XIII".

Item n° 15:

Discussão e votação da Indicação n° 5.602, de 2008, de autoria do
Deputado Milton Barbosa, que "sugere ao Chefe do Poder Executivo providências
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junto à Secretaria de Desenvolvimento Social e Trabalho no sentido de promover a
implantação de creche comunitária no Condomínio Porto Rico, na Região
Administrativa de Santa Maria - RA XIII".

Item n° 16:
Discussão e votação da Indicação n° 5.535, de 2008, de autoria do

Deputado Batista das Cooperativas, que "solicita à Secretaria de Estado de Obras do
Distrito Federal a revitalização da quadra de esportes na EQ 216/316 de Santa
Maria".

Item n° 17:
Discussão e votação da Indicação n° 5.537, de 2008, de autoria do

Deputado Batista das Cooperativas, que "solicita à Secretaria de Estado de Obras do
Distrito Federal a iluminação pública da via interna que liga o Areal ao Park Waf.

Item n° 18:
Discussão e votação da Indicação n° 5.542, de 2008, de autoria do

Deputado Batista das Cooperativas, que "sugere ao Poder Executivo do Distrito
Federai a instalação de banheiros públicos nas estações do Metro",

Item n° 19:
Discussão e votação da Indicação n° 5.544, de 2008, de autoria do

Deputado Batista das Cooperativas, que "sugere ao Chefe do Poder Executivo do
Distrito Federal a descentralização do atendimento ao idoso, por meio do Conselho
dos Direitos do Idoso".

Item n° 20:
Discussão e votação da Indicação n° 5.545, de 2008, de autoria do

Deputado Batista das Cooperativas, que "solicita à Secretaria de Estado de Obras do
Distrito Federal a revisão do asfaltamento na via entre o Condomínio JK e a Mansão
Imperial, em Arniqueiras, na RA de Águas Claras".

Item n° 21:
Discussão e votação da Indicação n° 5,547, de 2008, de autoria do

Deputado Batista das Cooperativas, que "solicita à Secretaria de Estado de Obras do
Distrito Federal a revitalização, reforma e iluminação das praças existentes em Santa
Maria".

Item n° 22:
Discussão e votação da Indicação n° 5,548, de 2008, de autoria do

Deputado Batista das Cooperativas, que "solicita à Secretaria de Estado de Obras do
Distrito Federal a iluminação pública da QR 518 de Santa Maria",

Item n° 23:
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Discussão e votação da Indicação n° 5.549, de 2008, de autoria do
Deputado Batista das Cooperativas, que "sugere ao Poder Executivo do Distrito
Federal a construção de rodoviária do Entorno Sul do Distrito Federal, em Santa
Maria."

Item n° 24:

Discussão e votação da Indicação n° 5,552, de 2008, de autoria do
Deputado Batista das Cooperativas, que "solicita à Secretaria de Estado de Obras do
Distrito Federal a construção de calçadas nas Avenidas Alagados e Santa Maria na RA
de Santa Maria".

Item n° 25:

Discussão e votação da Indicação n° 5.554, de 2008, de autoria do
Deputado Batista das Cooperativas, que "solicita à Secretaria de Estado de Obras do
Distrito Federal a instalação de cobertura e a reforma do piso da Feira Central de
Santa Maria".

Item n° 26:

Discussão e votação da Indicação n° 5.576, de 2008, de autoria do
Deputado Batista das Cooperativas, que "solicita à Secretaria de Estado de Obras do
Distrito Federal o nivelamento e a colocação de cascalho das ruas I MA 16 e I MB 17
- segunda etapa do Núcleo Rural Casa Grande".

Item n° 27:

Discussão e votação da Indicação n° 5.438 de 2008, de autoria do Deputado
Berinaldo Pontes, que "sugere à Secretaria de Estado de Cultura do Distrito Federal a
implantação e instalação de uma tenda cultural no conjunto J na entrequadra Vz no
SRL Planaltina - DF - RA VI".

Item n° 28:
Discussão e votação da Indicação n° 5.440, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere à Secretaria de Estado de Cultura do
Distrito Federal e à Secretaria de Estado de Esporte do Distrito Federal a Implantação
e instalação de uma tenda cultural e um campo de futebol sintético no Buritis III -
SRL - na cidade de Planaltina - DF - RA VI".

Item n° 29:

Discussão e votação da Indicação n° 5.441, de 2008, de autoria do
Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere à Secretaria de Estado de Cultura do
Distrito Federal e à Secretaria de Estado de Esporte do Distrito Federal a implantação
e instalação de uma tenda cultural e um campo de futebol sintético no Jardim Roriz -
SRN - na cidade de Planaltina - DF - RA VI".

Item n° 30:
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Discussão e votação da Indicação n° 5.442, de 2008, de autoria do
Deputado Berinaido Pontes, que "sugere à Secretaria de Estado de Cultura do
Distrito Federal a implantação e instalação de uma tenda cultural e à Secretaria de
Estado de Esporte do Distrito Federal um campo de futebol sintético na Vila Nossa
Senhora de Fátima - SRN-B, na cidade de Planaltina - DF - RA VI".

Item n° 31
Discussão e votação da Indicação n° 5.443, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere à Secretaria de Estado e Cultura do Distrito
Federa! e à Secretaria de Estado de Esporte do Distrito Federal a implantação e
instalação de uma tenda cultural e um campo de futebol sintético no Vale do
Amanhecer na cidade de Planaltina - DF, RA VI".

Item n° 32
Discussão e votação da Indicação n° 5.444, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaido Pontes, que "sugere à Secretaria de Estado e Cultura do Distrito
Federal e à Secretaria de Estado de Esporte do Distrito Federal a implantação e
instalação de uma tenda cultural e um campo de futebol sintético na Vila Buritis -
SRL, na Cidade de Planaltina - DF, RA VI".

Item n° 33
Discussão e votação da Indicação n° 5.445, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaido Pontes, que "sugere à Secretaria de Estado e Cultura do Distrito
Federal a implantação e instalação de uma tenda cultural na área especial entre a
quadra 6 e a Vila Vicentlna - via NS1 - na cidade de Planaltina - DF, RA VI".

Item n° 34
Discussão e votação da Indicação n° 5.498, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaido Pontes, que "sugere à Secretaria de Estado de Obras do Distrito
Federal o asfaltamento do acesso à estação de tratamento de água da CAESB,
situado entre o Jardim Roriz e o Setor Residencial Leste (Vila Buritis) - Planaltina -
DF, Ra VI".

Item n° 35
Discussão e votação da Indicação n° 5.524, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaido Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, mediante ação da
Companhia Energética de Brasília - CEB - melhorias na rede de distribuição de
energia elétrica do Cruzeiro Velho."

Item n° 36
Discussão e votação da Indicação n° 5.525, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaido Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, mediante ação da
Secretaria de Estado de Obras do Distrito Federal, a cobertura do comércio do
Cruzeiro Center",
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Item n° 37

Discussão e votação da Indicação n° 5,526, de 2008, de autoria do
Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, em parceria com a
Secretaria de Estado de Obras do Distrito Federal, a construção de quadra
poliesportiva na quadra A/B na vila Nossa Senhora de Fátima, na RA de Planaltina -
DF, RA VI".

Item n° 38
Discussão e votação da Indicação n° 5.527, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, em parceria com a
Secretaria de Obras do Distrito Federal, a drenagem e pavimentação do setor
residencial oeste, conjunto I, J e K, na RA de Planaitina - DF, RA VI".

Item n° 39
Discussão e votação da Indicação n° 5.528, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, em parceria com a
Secretaria de Obras do Distrito Federal, a construção de quadra poliesportiva no
setor residência! norte EQ 04 (praça ao lado da feira), na RA de Planaltina - DF, RA
VI".

Item n° 40

Discussão e votação da Indicação n° 5.529, de 2008, de autoria do
Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, em parceria com a
Secretaria de Estado de Obras do Distrito Federal, a construção de quadra
poliesportiva no setor residencial Leste Q 12 e 9, na RA de Planaltina - DF, RA VI".

Item n° 41:
Discussão e votação da Indicação n° 5.530, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, em parceria com a
Secretaria de Estado de Obras do Distrito Federal, a construção de Quadra
Poliesportiva na Estância Planaltina - Área Especial-Estância 4, na Região
Administrativa de Planaltina - RA VI".

Item n°42:

Discussão e votação da Indicação n° 5.531, de 2008, de autoria do
Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, em parceria com a
Secretaria de Estado de Obras do Distrito Federal, a reforma de 4 quadras
poliesportivas, no Setor Educacional Quadra l, na Região Administrativa de
Planaltina - RA VI*.

Item n° 43:
Discussão e votação da Indicação n° 5.532, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, em parceria com a
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Secretaria de Estado de Obras do Distrito Federal, a construção de quadra
poiiesportiva no Módulo B (ao lado do Posto Policial) Estância Planaltina, na Região
Administrativa de Planaltina - RA VI".

Item n° 44:

Discussão e votação da Indicação n° 5.533, de 2008, de autoria do
Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, mediante ação da
Secretaria de Estado de Obras do Distrito Federal, a reforma da feira do Cruzeiro
Velho".

Item n° 45:
Discussão e votação da Indicação n° 5.582, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, através da Secretaria
de Estado de Obras do Distrito Federal, a pavimentação asfáltica, meios fios,
sinalização e rede de drenagem pluvial, bem como a construção de 2 quadras
poliesportivas e um centro comunitário de múltiplas atividades, no Vale do
Amanhecer, em Planaltina - DF - RA VI".

Item n° 46:
Discussão e votação da Indicação n° 5.583, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, através da Secretaria
de Estado de Obras do Distrito Federal, a pavimentação asfáitica, meios fios e
sinalização no Bairro Vila Vicentina, em Planaltina, na Região Administrativa de
Planaltina - RA VI".

Item n° 47:
Discussão e votação da Indicação n° 5.633, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, através da Secretaria
de Estado de Obras do Distrito Federal e da Administração Regional de Planaltina-DF,
a pavimentação asfáltica e toda Infra-estrutura em frente aos comércios que fazem
margem a Avenida Erasmo de Castro, que liga à Vila Vicentina ao balão que dá
acesso ao Vale do Amanhecer, passando por diversos condomínios e pelo Setor
Arapoangas, na cidade de Planaltina - DF - RA VI",

Item n° 48:
Discussão e votação da Indicação n° 5.634, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
Companhia Energética de Brasília - CEB, a iluminação da pista de ligação da Via l -
Setor Arapoanga - Planaltina-DF VI".

Item n° 49:
Discussão e votação da Indicação n° 5.636, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere à Secretaria de Estado de Obras do Distrito
Federal, a execução de alambrado na feira de hortifrutigranjeiros, no Centro da
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Quadra 3/4 ST. Residencial Leste e na Feira de Confecções, no Setor de Educação e
Cuitura, Via NS l, na cidade de Planaltína - DF - RA VI".

Item n° 50:
Discussão e votação da Indicação n° 5.637, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, através da Secretaria
de Estado de Obras do Distrito Federal, a pavimentação asfáltica, meios fios,
sinalização e rede de drenagem pluvial na Vila Vicentina, Programa Pró-Moradia, em
Pianaltina-DF-RA VI".

Item n° 51:
Discussão e votação da Indicação n° 5.638, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
Secretaria de Estado de Infra-Estrutura e Obras do Distrito Federal, a pavimentação
asfáltica, drenagem pluvial, meios-fios e sinalização no Bairro Mestre D'Armas, Lote
n° l MDA, em Pianaltina - DF, RA VI".

Item n° 52:
Discussão e votação da Indicação n° 5.639, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaldo Pontes, que 'sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
Secretaria de Estado de Infra-Estrutura e Obras do Distrito Federal, a pavimentação
asfáltica, drenagem pluvial, meios-fios e sinalização no Bairro Mestre D'Armas, Lote
n° 2 MDA, em Pianaltina - DF, RA VI".

Item n° 53:

Discussão e votação da Indicação n° 5.644, de 2008, de autoria do
Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
Secretaria de Estado de Infra-Estrutura e Obras do Distrito Federal, a pavimentação
asfáltica, meios-fios, sinalização e rede de drenagem pluvial no Setor Habitacional
Arapoanga, Lote n° 3 ARA, em Pianaltina - DF, RA VI".

Item n° 54:
Discussão e votação da Indicação n° 5.645, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
Secretaria de Estado de Infra-Estrutura e Obras do Distrito Federal, a pavimentação
asfáltica, meios-fios, sinalização e rede de drenagem pluvial, bem como a construção
de duas quadras poliesportivas e um centro comunitário de múltiplas atividades, no
Setor Habitacional Arapoanga, em Pianaltina - DF, RA VI".

Item n° 55:

Discussão e votação da Indicação n° 5.646, de 2008, de autoria do
Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
Secretaria de Estado de Infra-Estrutura e Obras do Distrito Federal, a pavimentação
asfáltica, meios-fios, sinalização e rede de drenagem pluvial, bem como a construção
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de duas quadras poliesportivas e um centro comunitário de múltiplas atividades no
Setor Habitacional Mestre D'Armas, em Planaltina - DF, RA VI".

Item n° 56:

Discussão e votação da Indicação n° 5.647, de 2008, de autoria do
Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
Secretaria de Estado de Infra-Estrutura e Obras do Distrito Federal, a pavimentação
asfáltica, meios-fios, sinalização e rede de drenagem pluvial, bem como a construção
de duas quadras poliesportivas e um centro comunitário de múltiplas atividades no
Vale do Amanhecer, em Planaltina - DF, RA VI".

Item n° 57:

Discussão e votação da Indicação n° 5.648, de 2008, de autoria do
Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
Secretaria de Estado de Esportes e da Secretaria de Estado de Infra-Estrutura e
Obras do Distrito Federal, a construção de uma vila olímpica no Setor Residencial
Leste Buritis IV, ao lado da Quadra 23, em Planaltina - DF, RA VI".

Item n° 58:

Discussão e votação da Indicação n° 5.656, de 2008, de autoria do
Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, por Intermédio da
Secretaria de Estado de Infra-Estrutura e Obras do Distrito Federal, a pavimentação
asfáltica, meios-fios, sinalização e rede de drenagem pluvial, bem como a construção
de quadras poliesportivas e um centro comunitário de múltiplas atividades no Setor
Habitacional Quintas do Amanhecer, em Planaltina - DF, RA VI".

Item n° 59:

Discussão e votação da Indicação n° 5.657, de 2008, de autoria do
Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
Secretaria de Estado de Infra-Estrutura e Obras do Distrito Federal, a pavimentação
asfáltica, meios-fios, sinalização e rede de drenagem pluvial, bem como a construção
de praça de lazer com parquinho infantil, calçadas e quadras poliesportlvas cobertas,
rede de esgoto e um centro comunitário de múltiplas atividades nos Condomínios
Samaúna, Cachoeira e Nosso Lar, em Planaltina - DF, RA VI".

Item n° 60:

Discussão e votação da Indicação n° 5.659, de 2008, de autoria do
Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Exmo. Sr. Secretário de Estado de Infra-
Estrutura e Obras do Distrito Federal e a Exma. Sra. Secretária de Estado de
Desenvolvimento Social e Trabalho a construção de creche comunitária para
atendimento da população de baixa renda nos setores Quintas do Amanhecer I e II,
em Planaltina-DF, RAVI".

Item n° 61:
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Discussão e votação da Indicação n° 5.661, de 2008, de autoria do
Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
Secretaria de Infra-Estrutura e Obras do Distrito Federal, pavimentação asfáltica,
meios-fios, ramais e bocas de lobo, expansão do Setor Residencial Leste Buritis IV,
Quadras 21/26 em Planaltina-DF, RA VI."

Item n° 62:
Discussão e votação da Indicação n° 5.662, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, em parceria com a
Secretaria de Infra-Estrutura e Obras, calçadas, bem como gramados e canteiros
centrais no Setor Residencial Buritis IV em Planaltina-DF, RA VI/'

Item n° 63:
Discussão e votação da Indicação n° 5.668, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere à Secretaria de Estado de Infra-Estrutura e
Obras, em conjunto com a Secretaria de Cultura do Distrito Federal e a Secretaria de
Estado de Esporte do Distrito Federa!, a construção e Implantação de uma praça de
lazer com parquinho infantil no Setor Sul da cidade de Planaltina-DF, RA VI."

Item n° 64:

Discussão e votação da Indicação n° 5.669, de 2008, de autoria do
Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere à Secretaria de Estado de Infra-Estrutura e
Obras, em conjunto com a Secretaria de Cultura do Distrito Federal e a Secretaria de
Estado de Esporte do Distrito Federal, a construção e implantação de uma praça de
lazer com parquinho infantil na Vila Pacheco - Vale do Amanhecer, na cidade de
Planaltina-DF, RA VI."

Item n° 65:
Discussão e votação da Indicação n° 5.670, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere à Secretaria de Estado de Infra-Estrutura e
Obras, em conjunto com a Secretaria de Cultura do Distrito Federal e a Secretaria de
Estado de Esporte do Distrito Federal, a construção e implantação de uma praça de
lazer com parquinho infantil no SRL-Buritis IV, na cidade de Planaltina-DF, RA VI."

Item n° 66:
Discussão e votação da Indicação n° 5.671, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
Secretaria de Estado de Infra-Estrutura e Obras do Distrito Federal, construção de
meios-fios e estacionamento no Setor de Oficinas, conjunto B, de Planaltina-DF, RA
VI."

Item n° 67:

Discussão e votação da Indicação n° 5.672, de 2008, de autoria do
Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
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Secretaria de Estado de Esportes e da Secretaria de Infra-Estrutura e Obras do
Distrito Federal, a construção de uma vila olímpica na área especial, QD 10, conj. H,
SRL-Buritis II, Plana!tina-DF, RA VI."

Item n° 68:

Discussão e votação da Indicação n° 5.673, de 2008, de autoria do
Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
Secretaria de Estado de Infra-Estrutura e Obras do Distrito Federal, construção e
recuperação de calçadas e acessos às quadras poliesportivas do Setor Educacional
em Planaltina-DF, RA VI."

Item n° 69:
Discussão e votação da Indicação n° 5.678, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
Secretaria de Estado de Infra-Estrutura e Obras do Distrito Federal, execução de
calçadas na pista paralela ao SOF - Parque de Serviço, Via WL-A, em Planaltina-DF,
RA VI,"

Item n° 70:
Discussão e votação da Indicação n° 5.681, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere à Secretaria de Estado de Infra-Estrutura e
Obras, em conjunto com a Secretaria de Cultura do Distrito Federal e a Secretaria de
Estado de Esporte do Distrito Federal, a construção e implantação de uma praça de
lazer na SRN-A, na cidade de Planaltina-DF, RA VI."

Item n°71:
Discussão e votação da Indicação n° 5.682, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, através da Secretaria
de Estado de Obras do Distrito Federai, construção de ponte na via sobre o córrego
do meio, em Planaltina - DF - RA VI".

Item n° 72:
Discussão e votação da Indicação n° 5.684, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaldo Pontes, que "sugere ao Poder Executivo, em parceria com a
Secretaria de Obras, praça e quadra de esportes na área verde, QD 21, conjunto G,
Setor Residencial Leste Buritis IV, em Planaltina - RA VI".

Item n° 73:
Discussão e votação da Indicação n° 5.685, de 2008, de autoria do

Deputado Berinaido Pontes, que "sugere à Secretaria de. Estado de Esporte do
Distrito Federal a implantação e instalação de um campo de futebol sintético no
Buritis II - SRL, na cidade de Planaltina - DF - RA VI".

Item n° 74:
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Discussão e votação da Indicação n° 5.584, de 2008, de autoria do
Deputado Bispo Renato, que "sugere a criação do programa de doação de kits de
materiais esportivos para o desenvolvimento de atividades envolvendo jovens e
adolescentes das escolas de ensino médio e fundamental no âmbito do Distrito
Federal".

Item n° 75:
Discussão e votação da Indicação n° 5.606, de 2008, de autoria do

Deputado Brunelli, que "sugere ao Senhor Presidente da Companhia Energética de
Brasília - CEB a urgente implantação de energia elétrica no Residencial Ribeirão -
Região Administrativa de Santa Maria - RA XIII".

Item n° 76:
Discussão e votação da Indicação n° 5.470, de 2008, de autoria do

Deputado Cabo Patrício e outros, que "sugere ao Governador do Distrito Federal o
encaminhamento de projeto de lei à Câmara Legislativa concedendo reajuste sobre
auxílio-creche e auxílio-alimentação dos servidores da Administração Direta,
Autárquica e Fundacional do Distrito Federal".

Item n° 77:
Discussão e votação da Indicação n° 5.499, de 2008, de autoria do

Deputado Cabo Patrício e outros, que "sugere ao Governador do Distrito Federal o
encaminhamento de projeto de lei à Câmara Legislativa recepcionando a Lei Federal
n° 11.770, de 2008, que trata da prorrogação da licença-maternidade".

Item n° 78:
Discussão e votação da Indicação n° 5.463, de 2008, de autoria do

Deputado Chico Leite, que "sugere ao Excelentíssimo Senhor Governador do Distrito
Federal, por intermédio do Secretário de Estado de Obras, a pavimentação asfáltlca
da QR 208, conjunto 7-A, de Samambaia Norte, na Região Administrativa XII".

Item n° 79:
Discussão e votação da Indicação n° 5.464, de 2008, de autoria do

Deputado Chico Leite, que "sugere ao Excelentíssimo Senhor Governador do Distrito
Federal que, por intermédio dos órgãos responsáveis, providencie a instalação
pública na QR 208, conjunto 7-A, de Samambaia Norte, na Região Administrativa
XII".

Item n°80:

Discussão e votação da Indicação n° 5.477, de 2008, de autoria do
Deputado Chico Leite, que "sugere ao Excelentíssimo Senhor Governador do Distrito
Federal, por intermédio da Secretaria de Estado de Obras do Distrito Federal, a
construção de ciclovias na Região Administrativa de Samambaia - RA XII".
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Item n° 81:

Discussão e votação da Indicação n° 5.557, de 2008, de autoria do
Deputado Chico Leite, que "sugere ao Exmo. Sr. Governador do Distrito Federal, por
intermédio da Administração Regional, a construção de curral comunitário em
Samambaia Sul - RA XII".

Item n° 82:

Discussão e votação da Indicação n° 5.572, de 2008, de autoria do
Deputado Chlco Leite, que "sugere ao Exmo. Sr. Governador do Distrito Federal a
utilização de tinta antipichação na pintura dos logradouros públicos do Distrito
Federal".

Item n° 83:

Discussão e votação da Indicação n° 5.611, de 2008, de autoria do
Deputado Chico Leite, que "sugere ao Exmo. Sr. Governador do Distrito Federal, por
intermédio dos órgãos responsáveis, a reforma e melhoria do parque de diversão
infantil localizado no Núcleo Rural DVO, em Planaltina - RA VI".

Item n° 84:

Discussão e votação da Indicação n° 5.612, de 2008, de autoria do
Deputado Chico Leite, que "sugere ao Exmo. Sr. Governador do Distrito Federal, por
intermédio do Secretário de Estado de Obras do Distrito Federal, a reforma da
quadra poliesportiva localizada no Núcleo Rural DVO, em Planaltina - RA VI".

Item n° 85:

Discussão e votação da Indicação n° 5.625, de 2008, de autoria do
Deputado Chico Leite, que "sugere ao Exmo. Sr. Governador do Distrito Federal, por
intermédio do Secretário de Estado de Obras do Distrito Federal, a finalização da
reforma no campo de futebol do Núcleo Rural DVO, em Planaltina - RA VI".

Item n° 86:

Discussão e votação da Indicação n° 5.626, de 2008, de autoria do
Deputado Chico Leite, que "sugere ao Exmo. Sr. Governador do Distrito Federal, por
intermédio da Administração Regional, a construção de equipamento comunitário na
Região Administrativa do Guará - RA X".

Item n° 87:

Discussão e votação da Indicação n° 5.627, de 2008, de autoria do
Deputado Chico Leite, que "sugere ao Exmo. Sr. Governador do Distrito Federal, por
intermédio do Secretário de Estado de Obras do Distrito Federal, a pavimentação
asfáltica do Núcleo Rural DVO, em Planaltina - RA VI".

Item n° 88:
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Discussão e votação da Indicação n° 5.565, de 2008, de autoria do
Deputado Cristiano Araújo, que "sugere providências ao Exmo. Sr. Secretário de
Estado de Obras do Distrito Federal para que promova a extensão da rede trifásica
em todas as chácaras localizadas no Km 04 da DF-150, na Região Administrativa de
Sobradinho-RAV".

Item n° 89:
Discussão e votação da Indicação n° 5.566, de 2008, de autoria do

Deputado Cristiano Araújo, que "sugere providências urgentes ao Exmo. Sr.
Secretário de Estado de Obras do Distrito Federal para o recapeamento asfáltico do
trecho entre a QL 24, conjunto I, e QL 22, conjunto 10, neste sentido da via, na
Região Administrativa do Lago Sul - RA XVI, devido à existência de um defeito na
pista (depressão) que já causou vários acidentes na referida via".

Item n° 90:
Discussão e votação da Indicação n° 5.617, de 2008, de autoria do

Deputado Cristiano Araújo, que "sugere providências ao Exmo. Sr. Secretário de
Estado de Obras do Distrito Federal para que promova a complementação da
iluminação pública nas quadras e avenidas da Região Administrativa do Paranoá - RA
VII".

Item n° 91:
Discussão e votação da Indicação n° 5.619, de 2008, de autoria do

Deputado Cristiano Araújo, que Msugere providências ao Excelentíssimo Senhor
Governador do Distrito Federal para a realização de cursos que visem qualificar os
adolescentes, jovens e adultos na Região Administrativa do Paranoá - RA VII".

Item n° 92:
Discussão e votação da Indicação n° 5.620, de 2008, de autoria do

Deputado Cristiano Araújo, que 'sugere providências ao Excelentíssimo Senhor
Secretário de Estado de Obras do Distrito Federal para a complementação da
pavimentação asfáltica em todas as ruas, avenidas e vias de acesso, na Região
Administrativa do Paranoá - RA VII".

Item n°93:

Discussão e votação da Indicação n° 5.622, de 2008, de autoria do
Deputado Cristiano Araújo, que "sugere providências ao Excelentíssimo Senhor
Secretário de Estado de Obras do Distrito Federal para a construção e revitalização
de quadras poliesportivas na Região Administrativa do Paranoá - RA VII".

Item n° 94:
Discussão e votação da Indicação n° 5.623, de 2008, de autoria do

Deputado Cristiano Araújo, que "sugere providências ao Excelentíssimo Senhor
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Governador do Distrito Federal para a implantação de Centro de Excelência de
Esporte de Alto Rendimento no âmbito do Distrito Federal.

Item n° 95:
Discussão e votação da Indicação n° 5.651, de 2008, de autoria do

Deputado Cristiano Araújo, que "sugere providências ao Excelentíssimo Senhor
Secretário de Estado de Cultura do Distrito Federal para que promova a construção e
dinamização do Centro Cultural na Região Administrativa do Paranoá - RA VII".

Item n° 96:

Discussão e votação da Indicação n° 5.652, de 2008, de autoria do
Deputado Cristiano Araújo, que "sugere providências ao Excelentíssimo Senhor
Governador do Distrito Federal para a construção e dinamização do Centro de
Convivência do Idoso na Região Administrativa do Paranoá - RA VII".

Item n° 97:
Discussão e votação da Indicação n° 5.653, de 2008, de autoria do

Deputado Cristiano Araújo, que "sugere providências à Excelentíssima Senhora
Secretária de Estado de Desenvolvimento Social e Transferência de Renda para
Disponibilização de Creches Públicas para atender às famílias da Região
Administrativa do Paranoá - RA VII".

Item n° 98:
Discussão e votação da Indicação n° 5.655, de 2008, de autoria do

Deputado Cristiano Araújo, que "sugere providências ao Excelentíssimo Senhor
Secretário de Estado de Esporte do Distrito Federal para a dinamização do Estádio de
Futebol da Região Administrativa do Paranoá - RA Vil".

Item n° 99:
Discussão e votação da Indicação n° 5.497, de 2008, de autoria da Deputada

Jaqueline Roriz, que "sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretária de
Estado de Obras do Distrito Federal, providências relacionadas à terraplanagem, no
Setor de Chácaras, sentido Trem da Serra, na Região Administrativa de Sobradinho -
RA-V".

Item n° 100:
Discussão e votação da Indicação n° 5.575, de 2008, de autoria da Deputada

Jaqueline Roriz, que "sugere à Secretária de Estado de Obras do Distrito Federal
providências no sentido de promover a construção de uma praça pública na QR 112,
entre os Conjuntos 01 e 03, da Região Administrativa de Samambaia - RA - XII.

Item n° 101:
Discussão e votação da Indicação n° 5.628, de 2008, de autoria da Deputada

Jaqueline Roriz, que "sugere ao Excelentíssimo Senhor Governador do Distrito
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Federal, por intermédio da Companhia Energética de Brasília - CEB, que seja
providenciada a melhoria da iluminação pública entre as Quadras 423 e 425, da
Região Administrativa de Samambaia, RA - XII."

Item n° 102;
Discussão e votação da Indicação n° 5.630, de 2008, de autoria da Deputada

Jaqueline Roriz, que "sugere ao Poder Executivo que promova a construção de
creches comunitárias no Setor Veredas da Região Administrativa de Brazlândia - RA
VI."

Item n° 103:
Discussão e votação da Indicação n° 5.446, de 2008, de autoria do

Deputado Paulo Tadeu, que "sugere à Companhia Energética de Brasília - CEB a
iluminação das quadras poliesportivas que específica, localizadas na Região
Administrativa de Sobradinho II - RA-XXVI."

Item n° 104:
Discussão e votação da Indicação n° 5.495, de 2008, de autoria do

Deputado Paulo Tadeu, que "sugere ao Excelentíssimo Presidente da Companhia
Energética de Brasília - CEB, a colocação de iluminação pública no poste que fica na
entrada da Atavetas, na Quadra 605 de Samambaia."

Item n° 105:
Discussão e votação da Indicação n° 5.577, de 2008, de autoria do

Deputado Paulo Tadeu, que "sugere ao Excelentíssimo Presidente da Companhia
Energética de Brasília - CEB a colocação de iluminação pública na rua de acesso da
Avenida Centrai para Quadra 203 de Samambaia."

Item n° 106:
Discussão e votação da Indicação n° 5.447, de 2008, de autoria do

Deputado Raad Massouh, eu "sugere ao Excelentíssimo Senhor Governador do
Distrito Federal a criação do Centro de Iniciação Equestre e Cursos Rurais de
Sobradinho - CIEC Rural - na atual sede da Gerência de Apoio Industrial e Rural de
Sobradinho-RA V."

Item n° 107:
Discussão e votação da Indicação n° 5.448, de 2008, de autoria do

Deputado Raad Massouh, que "sugere ao Excelentíssimo Senhor José Roberto
Arruda, Governador do Distrito Federal, a implantação de um CCI (Centro de
Convivência do Idoso) na comunidade da Nova Colina, Região Administrativa de
Sobradinho I-RA V."

Item n° 108:
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Discussão e votação da Indicação n° 5.449, de 2008, de autoria do
Deputado Raad Massouh, que "sugere ao sugere ao Poder Executivo, por intermédio
da Secretaria de Estado Infra-Estrutura e Obras, a construção de uma quadra
poliesportiva no Setor de Mansões - Morada da Serra de Sobradinho, Região
Administrativa de Sobradinho II - RA XXVI."

Item n° 109:
Discussão e votação da Indicação n° 5.450, de 2008, de autoria do

Deputado Raad Massouh, que "sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
Secretaria de Estado Infra-Estrutura e Obras, a construção de uma quadra
poliesportiva no Setor de Mansões - Serra Azul de Sobradinho, Região Administrativa
de Sobradinho II-RA XXVI."

Item n° 110:
Discussão e votação da Indicação n° 5,451, de 2008, de autoria do

Deputado Raad Massouh, que "sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
Secretaria de Estado Infra-Estrutura e Obras, a construção de uma quadra
poliesportiva no Setor de Mansões - Mini Chácaras de Sobradinho, Região
Administrativa de Sobradinho II - RA XXVI."

Item n° 111:
Discussão e votação da Indicação n° 5.452, de 2008, de autoria do

Deputado Raad Massouh, que "sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
Secretaria de Estado de Infra-Estrutura e Obras, a construção de uma quadra
poliesportiva no Vale das Acácias, Região Administrativa de Sobradinho II - RA
XXVI".

Item n° 112:
Discussão e votação da Indicação n° 5.453, de 2008, de autoria do

Deputado Raad Massouh, que "sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
Secretaria de Estado de Infra-Estrutura e Obras, a construção de uma quadra
poliesportiva no Setor de Mansões de Sobradinho, Região Administrativa de
Sobradinho II - RA XXVI".

Item n° 113:
Discussão e votação da Indicação n° 5.458, de 2008, de autoria do

Deputado Raad Massouh, que "sugere ao Poder Executivo do Distrito Federal, por
intermédio da Secretaria de Estado de Infra-Estrutura e Obras, a pavimentação
asfáltica das vias da Nova Colina, Região Administrativa de Sobradinho - RA V".

Item n° 114:
Discussão e votação da Indicação n° 5.571, de 2008, de autoria do

Deputado Raad Massouh, que "sugere ao Poder Executivo do Distrito Federal, por
Intermédio da Secretaria de Estado de Infra-Estrutura e Obras e da Administração
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Regional de Sobradinho, a construção de uma pista de Cooper e ciclovia da quadra
14 à 18 da Região Administrativa de Sobradinho - RA V".

Item n° 115:

Discussão e votação da Indicação n° 5.605, de 2008, de autoria do
Deputado Raad Massouh, que "sugere ao Poder Executivo do Distrito Federal, por
intermédio da Secretaria de Estado de Infra-Estrutura e Obras, da Companhia
Urbanizadora da Nova Capital do Brasil - NOVACAP, e da Companhia Energética de
Brasília - CEB, o piantio de grama e iluminação dos campos de futebol localizados na
Estância III, da Região Administrativa de Planaltina - RA VI",

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Solicito aos Srs. Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem

"sim" estarão aprovando as indicações; os que votarem "não" estarão rejeitando-as.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Sim.
DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sim.
PRESIDENTE (DEPUTADO RAAD MASSOUH) - Esta Presidência vota "sim".
As indicações obtiveram 3 votos favoráveis. Houve 2 ausências.

Estão aprovadas todas as indicações.

(Assume a Presidência o Deputado Milton Barbosa.)
PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Agora apreciaremos as

indicações constantes dos itens n°s 116,117 e 118 e 119.

Item n° 116:
Discussão e votação da Indicação n° 5.518, de 2008, de autoria do

Deputado Raimundo Ribeiro, que "sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
Secretaria de Estado de Infra-Estrutura e Obras do Distrito Federal, a construção de
quadra poliesportiva e campo de futebol no condomínio Porto Rico, situado na
Região Administrativa de Santa Maria RA XIII".

Item n° 117:

Discussão e votação da Indicação n° 5.520, de 2008, de autoria do
Deputado Raimundo Ribeiro, que "sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
Secretaria de Estado de Infra-Estrutura e Obras do Distrito Federal, a construção de
escola no Condomínio Porto Rico em Santa Maria - RA XIII".

Item n° 118:

Discussão e votação da Indicação n° 5.521, de 2008, de autoria do
Deputado Raimundo Ribeiro, que "sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
Secretaria de Estado de Infra-Estrutura e Obras e da Secretaria de Estado de
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Educação do Distrito Federal, a construção de uma biblioteca no Condomínio Porto
Rico em Santa Maria - RA XIII".

Itemn0 119:
Discussão e votação da Indicação n° 5,561, de 2008, de autoria do

Deputado Wilson Lima, que "sugere ao Governo do Distrito Federal, por intermédio
da Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão, instituir o direito a uma folga
anual para todos os servidores públicos do GDF, no dia do seu aniversário, sem
perda de vencimentos".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Solicito aos Srs. Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem

"sim" estarão aprovando as indicações; os que votarem "não" estarão rejeitando-as,
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Sim.
DEPUTADO RAAD MASSOUH - Sim.
PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Esta Presidência vota "sim".
As indicações obtiveram 3 votos favoráveis. Houve 2 ausências.

Estão aprovadas.

Eu trouxe algumas indicações que fiz após ouvir a população local. Aqui
estive em outras oportunidades com a minha equipe, quando ouvi algumas
reivindicações. Às vezes, sugerimos algo que já sugeriram outros Deputados. Não
pode haver repetição, mas tudo que vier para agregar é bom.

A primeira indicação sugere à Secretaria de Obras providências no sentido de
promover o asfaltamento da pista que liga o Vale das Acácias ao Condomínio Serra
Azul, aqui nesta região. Outra indicação sugere à Secretaria de Obras a implantação
de um salão de múltiplas funções - eu tinha até falado nisso aqui - na Vila Rabelo,
Região Administrativa de Sobradinho. A seguinte sugere à CEB a complementação e
a manutenção da iluminação pública na Vila Rabelo. Se houver mais indicações,
vamos ler também, não há problema. Outras indicações sugerem: complementação e
manutenção de iluminação pública na Região do Vale das Acácias e instalação de
transformadores e manutenção de iluminação pública na etapa III da Vila Rabelo. O
Deputado Raad Massouh está dizendo que, como não há etapa III, deve ser etapa
II. (Pausa.) Há etapa III? (Pausa.)

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Há. Então, é que a minha
equipe andou e ouviu os moradores

ORADOR FORA DO MICROFONE - Essas são sugestões dos moradores?

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Isso.

(Intervenção fora do microfone.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - A Casa Legislativa tem 24
Deputados, e a Comissão tem 5. Dois não puderam vir por motivos nobres. O
Deputado Cabo Patrício me pediu que eu lesse algumas indicações de autoria de
S.Exa. São elas:

Indicação n° , de 2008, de autoria do Deputado Cabo Patrício, que "sugere
ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Obras, infra-estrutura de água e
esgoto, bem como pavimentação asfáltica nas ruas da Vila Rabelo em Sobradinho
II".

Indicação n° , de 2008, de autoria do Deputado Cabo Patrício, que "sugere
ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Obras, a construção de quadras
poliesportivas na Vila Rabelo, ern Sobradinho".

Indicação n° , de 2008, de autoria do Deputado Cabo Patrício, que "sugere
ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Obras, a construção de escolas
de ensino médio e fundamental na Vila Rabelo".

Indicação n° , de 2008, de autoria do Deputado Cabo Patrício, que "sugere
ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Obras, a criação de creches na
Vila Rabelo".

Indicação n° , de 2008, de autoria do Deputado Cabo Patrício, que "sugere
ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Obras, a construção de um
centro de assistência à criança e ao adolescente na Vila Rabelo".

Indicação n° , de 2008, de autoria do Deputado Cabo Patrício, que "sugere
ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Obras, a instalação de redes de
energia elétrica na Vila Rabelo".

Indicação n° , de 2008, de autoria do Deputado Cabo Patrício, que "sugere
ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Obras, a construção e
implantação de postos de saúde na Vila Rabelo".

Indicação n° , de 2008, de autoria do Deputado Cabo Patrício, que "sugere
ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Obras, a construção de um
centro cultural na Vila Rabelo".

Indicação n° , de 2008, de autoria do Deputado Cabo Patrício, que "sugere
ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Obras, a construção de postos
policiais na Vila Rabelo",

Essas são as indicações que o Deputado Cabo Patrício - companheiro muito
bom de embate e debate na Câmara Legislativa - me pediu para ler. Passo-as à
Assessoria.

Na Câmara Legislativa do Distrito Federal estamos apreciando um projeto
que "concede remissão do imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana,
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IPTU, e Taxa de Limpeza Pública, TLP, aos contribuintes que especifica". Não vimos
que esta região estivesse contemplada.

Então, apresentei uma emenda, acrescentando ao art. 1° do projeto de lei,
cuja ementa acabei de ler, o item XII, para incluir a Região Administrativa de
Sobradinho II: Vila Rabelo I, Vila Rabelo II, Vale das Acácias, Vale da Sucupira, Vale
do Sol e Condomínio Mirante da Serra, que não estavam contemplados com esse
benefício. Esperamos a aprovação do projeto pelos demais Deputados, para que essa
comunidade também seja beneficiada.

Passarei a palavra ao Deputado Raimundo Ribeiro, para que S.Exa. exponha
a relação e assine as indicações que S.Exa. apresentou para a região.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSL. Sem revisão do orador.) - As minhas
indicações, após ouvir as principais lideranças da Vila Rabelo, sugerem ao Executivo,
por intermédio da Secretaria de Obras, a construção de uma biblioteca, a construção
da rede de esgoto, a construção do centro de atividades, a construção de escola, a
construção de uma quadra poliesportiva - com campo de grama sintética e
p/ayground- e, finalmente, a instalação de posto policial na Vila Rabelo.

Passo-as a V.Exa., Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Temos de ser práticos. Já
estou assinando os ofícios dirigidos às autoridades responsáveis pelas áreas tratadas
nas indicações que elaboramos. Todas elas serão encaminhadas imediatamente para
os Secretários. Não adianta conversarmos aqui, ouvirmos e não darmos praticidade
àquilo que fazemos. Já estou assinando os ofícios de encaminhamento.

Vamos passar a ouvir a população. A primeira inscrita é a Ivone Aparecida
Martins Cardoso, presidente da Associação das Mulheres da Vila Rabelo. (Palmas.)

SRA. IVONE APARECIDA MARTINS CARDOSO - Bom-dia. Cumprimento o
Administrador; nosso Deputado Raimundo Ribeiro; o Deputado Raad Massouh; o
Deputado Milton Barbosa; o Sr. Raul Rossi e os demais componentes da Mesa. Aqui
na Vila Rabelo, o que estamos precisando de imediato é a moradia, porque os
moradores estão com medo de perder as casas. Muito medo mesmo! Quem não tem
medo aqui? Todos têm.

Eu gostaria de pedir também um posto policial com urgência. Precisamos de
um posto policial. Nós já pedimos esse posto várias vezes. Várias cidades já foram
contempladas, e nós não fomos. Solicito essa ajuda, como o Deputado Raad
Massouh já vem dando, assim como o nosso administrador.

A Associação das Mulheres da Vila Rabelo está aí para tentar ajudar.
Agradeço a todos. Vamos lutar pelo nosso posto policial e pela moradia,
principalmente.

Obrigada. (Palmas.)
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IPTU, e Taxa de Limpeza Pública, TLP, aos contribuintes que especifica". Não vimos
que esta região estivesse contemplada.

Então, apresentei uma emenda, acrescentando ao art. 1° do projeto de lei,
cuja ementa acabei de ler, o item XII, para incluir a Região Administrativa de
Sobradinho II: Vila Rabelo I, Vila Rabelo II, Vale das Acácias, Vale da Sucupira, Vale
do Sol e Condomínio Mirante da Serra, que não estavam contemplados com esse
benefício. Esperamos a aprovação do projeto pelos demais Deputados, para que essa
comunidade também seja beneficiada.

Passarei a palavra ao Deputado Raimundo Ribeiro, para que S.Exa. exponha
a relação e assine as indicações que S.Exa. apresentou para a região.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSL Sem revisão do orador.) - As minhas
indicações, após ouvir as principais lideranças da Vila Rabelo, sugerem ao Executivo,
por intermédio da Secretaria de Obras, a construção de uma biblioteca, a construção
da rede de esgoto, a construção do centro de atividades, a construção de escola, a
construção de uma quadra poliesportiva - com campo de grama sintética e
playground- e, finalmente, a instalação de posto policial na Vila Rabelo.

Passo-as a V.Exa., Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Temos de ser práticos. Já
estou assinando os ofícios dirigidos às autoridades responsáveis pelas áreas tratadas
nas indicações que elaboramos. Todas elas serão encaminhadas imediatamente para
os Secretários. Não adianta conversarmos aqui, ouvirmos e não darmos praticidade
àquilo que fazemos. Já estou assinando os ofícios de encaminhamento.

Vamos passar a ouvir a população. A primeira inscrita é a Ivone Aparecida
Martins Cardoso, presidente da Associação das Mulheres da Vila Rabelo. (Palmas.)

SRA. IVONE APARECIDA MARTINS CARDOSO - Bom-dia. Cumprimento o
Administrador; nosso Deputado Raimundo Ribeiro; o Deputado Raad Massouh; o
Deputado Milton Barbosa; o Sr. Raul Rossi e os demais componentes da Mesa. Aqui
na Vila Rabeio, o que estamos precisando de imediato é a moradia, porque os
moradores estão com medo de perder as casas. Muito medo mesmo! Quem não tem
medo aqui? Todos têm.

Eu gostaria de pedir também um posto policial com urgência. Precisamos de
um posto policial. Nós já pedimos esse posto várias vezes. Várias cidades já foram
contempladas, e nós não fomos. Solicito essa ajuda, como o Deputado Raad
Massouh já vem dando, assim como o nosso administrador.

A Associação das Mulheres da Vila Rabelo está aí para tentar ajudar.
Agradeço a todos. Vamos lutar pelo nosso posto policial e pela moradia,
principalmente.

Obrigada, (Palmas.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Muito bem. Você foi
bastante objetiva. Tudo que está sendo dito aqui está sendo gravado. A Taquigrafia
fará a degravação, e vamos trabalhar com base no que as pessoas nos disseram e
reivindicaram aqui.

Com a palavra a Sra. Ivone Aparecida Martins Cardoso, que se esqueceu de
falar de um assunto .

SRA. IVONE APARECIDA MARTINS CARDOSO - Aos domingos temos um
sério problema com relação ao transporte. Nos domingos só temos dois ônlbus que
circulam de Sobradinho I para cá. Eu mesma já passei três horas esperando um
ônibus em uma parada de ônibus. Os próprios motoristas pedem que a gente brigue
por isso, já que somos liderança. Dois ônlbus não dão conta. Acho que pensam que
a gente só pega ônibus em dias de semana, para trabalhar, mas no domingo a gente
quer passear, e quem não tem carro sofre.

(Manifestação fora do microfone.)
SRA. IVONE APARECIDA MARTINS CARDOSO - É isso mesmo. Os ônibus só

andam pela Quadra 3. Da Quadra 8 para cá não tem.

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Gente, o transporte está
passando por uma remodelação no Programa Brasília Integrada.

Mas vejam, nos últimos 60 dias eu andei aqui por 3 vezes e vi microônibus,
um atrás do outro. Estou me referindo à parte interna, dos microônibus.

Enquanto isso, lá no Riacho Fundo I e II, no Recanto das Emas e em
Samambaia, não há nenhum! Agora é que estão colocando! Não é? Só para que
possamos sopesar um pouco... Vocês têm de reivindicar mesmo, e, num quadro
geral, os transportes estão passando por essa remodelação.

(Intervenção fora do microfone.)

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Pois é. Então, essa é mais
uma reivindicação!

(Intervenção fora do microfone.)
PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Concordo com você.

(Intervenção fora do microfone.)

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Você tem razão. Uma vez,
em Ceilândia, apelidaram o microônibus de um nome que não vou citar aqui, e eu
disse: "Pois eu vou lá ver se esse danado é isso mesmo que estão falando!" Entrei, e
era isso mesmo.

(Intervenções fora do microfone.)



A
1 ui!5|ppw'

Data

12|ll

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAI
3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA 1VOT A C T A f\í TT^ T> L PTf A C
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO rw 1 /\iJ J. /*V ̂  -i-VTlVAr JX>/VÍ3
SETOR DE TAQUIGRAFIA

2008

Horário Inicio

10h

Sessão/Reunião

12a Reunião da CAS (Itinerante)

Página

30

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Isso. Vocês querem se
inscrever para falar? (Pausa.)

(Intervenções fora do microfone.)

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Ah! Já se inscreveram.
Então está bom. Vamos seguir com os trabalhos, gente! A Ivone já falou. Onde está
o Estevão Reis, do Movimento Serrano pelos Direitos Sociais? (Pausa.)

SR. ESTEVÃO REIS - Bom-dia a todos!

Cumprimento a Mesa ao saudar a pessoa do Deputado Milton Barbosa.
Parabenizo S.Exas. pela iniciativa: é louvável a Câmara Legislativa estar aqui, nesta
comunidade, ouvindo nossas reivindicações.

Eu sei que a problemática da Vila Rabelo é grande, mas sabemos também
que temos uma equipe excelente aqui, composta pelo Sr. Administrador, pela Sra.
Sandra Madeira, pelo Sr. Deputado Raad Massouh e pelo Sr. Deputado Raimundo
Ribeiro. Mas nós estamos aqui e temos de aproveitar este momento!

Queremos falar sobre as instalações de órgãos governamentais que
Sobradinho II não têm! Tratam-se do CRAS, do CREAS e do Conselho Tutelar.

(Intervenção fora do microfone.)

SR. ESTEVÃO REIS - E o Conselho da Mulher.

Sabemos que na Câmara Legislativa está um projeto de iniciativa do
Executivo para a reformulação dos conselhos tutelares e a criação do Conselho
Tutelar de Sobradinho II. A demanda é muito grande. A estrutura do Conselho que
temos em Sobradinho não tem condições de atender a mais de 200 mil moradores.
Ou seja, nas camadas mais carentes há maiores problemas de ordem familiar e
maior carência de assistência do Conselho Tutelar.

Então, nós queremos, Deputado Milton Barbosa, deixar registradas essas
reivindicações, essas Indicações para que tenhamos, em Sobradinho II, o CRAS, o
CREAS, o Conselho Tutelar e o Conselho da Mulher.

Queremos deixar também registrada a carência muito grande que temos de
uma creche em Sobradinho II. Nós estivemos, no mês de março, juntamente com o
Osmar e a Sandra Madeira, na TERRACAP para buscar a negociação do COE. E a
Sandra está sinalizando ali que "está ok". Mas nos queremos, Sandra, convocar os
Deputados desta Comissão a ajudarem-nos para que aquela área seja liberada! Que
possamos ter ali o Centro Administrativo de Sobradinho, a creche e todos os órgãos
que esta cidade merece!

É uma cidade com mais de 93 mil habitantes, e até hoje carecemos de nossa
"irmã" aqui, Sobradinho I, para sermos atendidos. Então, nós queremos que vocês
olhem com carinho essa questão. Sabemos que muito está sendo feito, mas há ainda
a necessidade de se apressar... E como podemos apressar isso? Nós verificamos que
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V.Exas. trabalham muito, mas há algo na Câmara Legislativa que está impedindo a
votação do PDOT,

Queremos, então, pedir a V.Exas. que olhem com carinho... O Rosse vai falar
daqui a pouco sobre a moradia. A Ivone já disse: nós estamos numa situação multo
complicada aqui na Vila Rabelo. Dependemos desse PDOT para poder solucionar de
vez os problemas de Sobradinho II e do Distrito Federal!

Se precisar mobilização, a gente vai à Câmara. Mas eu sei que V.Exas.
honram seus mandatos e estão ao lado do povo. Nós queremos nos somar a V.Exas.
E não só eu, o Estevão, do Movimento Serrano, mas todas as lideranças. Isso para
que tenhamos, de fato, políticas públicas em Sobradinho II.

Muito obrigado. (Palmas.)
PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Muito bem. Estevão.

Sobre o PDOT, ele está bem próximo de ser votado. Aí alguém reclama que
está demorando... É que é um universo muito grande de alterações na estrutura
física do Distrito Federal, que não pode ser votado de um dia para o outro, não! Tem
de ser discutido!

Evidentemente, não há problema algum nestas regiões aqui. Se tivesse vindo
apartado o projeto, se o PDOT tivesse sido apresentado por partes, eu tenho certeza
absoluta de que regiões como esta - e são multas! - já teriam sido contempladas!.

Mas acontece o que eu falei: esse projeto mexe com a estrutura física de
maneira tão profunda que não podemos passar para a História como "aniquiiadores
de um manancial"! Não é? Então, os órgãos técnicos do Governo têm de apresentar
uma solução para que não sacrifiquemos a vida dos nossos netos, que vão
prosseguir aqui por muito mais tempo do que nós.

Mas está quase pronto para ser votado. Agora, precisamos saber o que
estamos votando! Foi para isso que vocês nos "botaram" lá. Ok? Não é verdade?

Vamos ouvir agora a Tenente Otaena Sodré, futura oficial da Polícia Militar
do Distrito Federal.

SRA. OTAENA SODRÉ - Bom-dia a todos!

Cumprimento a Mesa, em nome Tenente-Coronel Cordeiro, que represento
aqui. Cumprimento todos os presentes. Quero parabenizá-los por esta iniciativa
também e agradecer a oportunidade pelo convite de estar aqui presente a Polícia
Militar, de se fazer presente também nas ações sociais.

Quero dizer que, independentemente de posto policial, o policiamento na Vila
Rabelo tem sido feito diuturnamente. Não é? Inclusive, já tive a oportunidade,
durante o policiamento, de encontrar alguns conhecidos. Estamos presentes para o
que precisar. Está certo?
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A solicitação de um posto policial, ela é váiida. No entanto, todos sabem que
a Polícia enfrenta um problema de efetlvo. E a instalação do um posto policial, ela
depende de mais de uma estrutura que tem de ser avaliada pelo Comando. Não é?
Exige estrutura física, de viaturas e de pessoal. Então, não é tão simples. É um
pouco mais complexo. Mas existe a previsão, sim, de posto policial para a área.

Finalmente, quero dizer que os senhores todos podem contar conosco para o
que precisar. Já passei o telefone para as lideranças do posto policial na R-13.
Estamos aqui para o que for preciso. Na Polícia Militar, o trabalho é diuturno. Está
certo?

Parabéns pela iniciativa!

Muito obrigada. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Obrigado, Tenente.

Eu quero chamar a "Bela": Geralda Florisbela, presidente da Associação das
Mulheres de Sobradinho II.

SRA. GERALDA FLORISBELA - Eu agradeço a oportunidade e cumprimento a
Mesa ao saudar a pessoa do Deputado Milton Barbosa.

Bem, além de ser Presidente da Associação das Mulheres de Sobradinho II,
eu sou Presidente do Conselho Gestor de Saúde, que todos conhecem. E eu quero
falar da Saúde da Vila Rabelo e de Sobradinho II.

Deputados Milton Barbosa, Raimundo Ribeiro e Raad Massouh, eu gostaria
de começar dizendo que nosso centro de saúde está precisando urgentemente de
ambulância. Não temos como fazer esse trabalho sem ambulância. Nós precisamos
de uma ambulância. Que seja feita uma emenda ou alguma outra situação, como
vocês chamam. Precisamos de uma ambulância! Nós precisamos de dez médicos de
volta, que foram retirados. Dez médicos. Nós temos um trabalho na Saúde de
Sobradinho II, o Centro de Saúde n° 3. O Rubens é o nosso gestor e eu aqui
parabenizo o trabalho que ele vem fazendo, se bem que ele também não trabalha
só. (Palmas.) Quero dizer que o nosso centro de saúde é um centro referência. Ele é
uma referência na Saúde. Nós temos, Deputado Milton Barbosa - não sei se V.Exa.
sabe, se é do seu conhecimento -, uma agenda aberta. Nessa agenda aberta, a
pessoa que chega é atendida, mesmo sem consulta marcada. Em lugar nenhum
existe isso e nós temos. Nós atendemos pacientes que vêm do hospital para o centro
de saúde para serem atendidos, tamanha a eficácia desse centro de saúde. Mas nós
estamos tendo uma problemática multo grande com a falta desses médicos.

Nós temos adolescentes, na nossa cidade, meninas de 12,13 anos, que têm
vergonha de serem atendidas por um médico. Nós precisamos de uma médica para
fazer esse trabalho e a nossa médica foi retirada, foi para o Hospital de Sobradinho
I.
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Então, são muitos os problemas que nós temos. Foi feita uma pesquisa
recentemente - o Deputado Raimundo Ribeiro e o Deputado Raad Massouh sabem;
tomei conhecimento e passei para S.Exas. - em que ficou demonstrado que
Sobradinho I e II eram campeãs de gravidez na adolescência. Eu preparei uma
documentação e mandei para todos, comunicando isso. O Rubens me autorizou e foi
feito esse trabalho. A Faculdade FEPECS fez a pesquisa e constatou que Sobradinho I
e II têm o maior índice de gravidez em adolescentes; meninas de 13 a 19 anos que
deixaram de brincar de boneca para serem mães. Aliás, até menina de 11 anos. Há
uma de 9 anos, em Nova Colina, que foi mãe recentemente.

Então, quero dizer a vocês que Sobradinho II está muito bem servido de
centro de saúde, mas a Vila Rabelo e os outros locais também estão precisando de
um centro de saúde, ou de um posto. Por isso peço a V.Exas. para fazerem uma
emenda sobre isso, para a criação de um posto de saúde ou um centro de saúde
aqui, na Vila Rabelo.

Outra coisa que eu queria falar é que no dia 26 de outubro nós emprestamos
o estacionamento do centro de saúde e foi realizada uma campanha com as
mulheres, com o apoio da Associação Brasileira do Câncer de Mama. Nós fizemos
uma campanha e cadastramos 75 mulheres. Atendemos 43 mulheres e seis mulheres
estavam infectadas com HPV. Isso é muito grave. Nós precisamos fazer uma
campanha e levar ao conhecimento dessas mulheres. Temos que trazer um centro
de saúde para a Vila Rabelo para poder fazer esse atendimento.

Ivone, nós já estamos "afiadas" e preciso de você para nos ajudar. Se não
houver dinheiro para passagem, vamos providenciar, mas as mulheres não podem
deixar de fazer seus exames. Temos um índice alarmante: seis mulheres, na Vila
Rabelo, estão infectadas com HPV. Nós não precisávamos nem de uma, mas temos
seis! São aquelas mulheres; que não procuram o centro de saúde, mas o nosso
centro de saúde está à disposição. A Ivone vai disponibilizar para as mulheres que
não foram atendidas, junto comigo e com o Rubens, esse atendimento.

Outra coisa, sem estender muito, porque eu falo demais. Eu tenho uma
associação em Sobradinho II. Eu trabalho no fundo da minha casa, numa garagem.
Nós vamos formar trinta mulheres, para as quais demos um curso de manicure. Eu
gostaria de pedir ao Deputado Raimundo Ribeiro, ao Deputado Raad Massouh, ao
Deputado Milton Barbosa, ao Osmar, à Sandra e a quem eu tiver de pedir, para
ajudarem as associações. As associações estão precisando de ajuda! Não há
condições de trabalharmos sem ajuda. Eu não quero dinheiro, mas quero portas
abertas para a gente trabalhar. Eu queria fazer esse pedido aqui.

Quanto ao Conselho da Mulher, o Deputado Raimundo Ribeiro está vendo a
situação, para trazer para cá, porque as nossas mulheres estão precisando de ajuda.
E muita ajuda!

Obrigada. Agradeço pela oportunidade. (Palmas.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Em razão até do elogio que
a "Bela" fez, vou passar a palavra ao Sr. Rubens Dutra.

É muito bom saber que o Centro é referência. Muito bom.

SR. RUBENS DUTRA - Deputado Milton Barbosa, Deputado Raad Massouh,
Deputado Raimundo Ribeiro, é um prazer que tenho cumprimentá-los. Quero
cumprimentar também o Sr. Administrador Regional. Peço aos demais membros a
dispensa das considerações, porque todos já foram apresentados e a gente já está
com a hora um pouco avançada.

Quero ser objetívo. Primeiro, quando ela fala em ambulância, a gente tem
uma razão para pedir essa ambulância. Nós ouvimos uma cidadã reclamar que não
tem dinheiro para ir fazer o exame.

Ocorre, muitas vezes, no Centro de Saúde n° 2, de precisarmos transferir
paciente para o hospital - pode não ser uma transferência por urgência, mas por
necessidade. E não é em todo momento que o SAMU está disponível, não é em todo
o momento que há ambulância dentro do hospital. Então, precisávamos que
houvesse um transporte próprio, ali naquele centro de saúde, para levarmos os
pacientes se for necessário Ir ao hospital fazer um exame.

Tenho um exemplo de ontem: uma mãe estava com a criança e a criança
não estava bem. A médica fez a transferência da criança para o hospital. E a mãe
disse: "Como vou levar, se não tenho dinheiro para a passagem?". A gente passa
muito por isso.

É preciso entender que esse centro de saúde de Sobradinho II está
regionalizado. Ele está atendendo, pelo IBGE, oitenta e sete mil pessoas. E os dois,
lá dentro de Sobradinho I, têm setenta e um mil habitantes, pelo IBGE, e ainda têm
o hospital de suporte. E esse se encontra regionalizado e sozinho. Então, precisamos
de uma cobertura maior.

O Governo Arruda fez muito por nós, Entregou o centro com médicos
suficientes, mas agora passamos a ter uma deficiência, porque houve algumas
aposentadorias dentro do centro de saúde e ficamos sozinhos de novo. Ficamos
sozinhos.

Então, quando ela diz ambulância, pode ser também um transporte
operacional. Preciso é transportar esses pacientes carentes, que não têm como se
deslocar. Você dá o encaminhamento dele para o hospital e ele vai para casa, porque
não tem dinheiro. Então, é um problema serífssimo isso aí. E no outro dia, o paciente
retorna pior ainda, porque não foi para o hospital. Então, a reivindicação da
Presidente do Conselho é uma reivindicação justa.

Ela falou da saída dos médicos. Houve um grande número de
aposentadorias, Deputado. Se a gente não repuser, a população voltará à situação
anterior, sem uma assistência adequada. Já está havendo reclamação. Diga-se de
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passagem, passamos ali praticamente um ano sem nenhuma reclamação naquele
centro de saúde. Quero lembrar isso.

Quando ela fala na agenda aberta, não quero ser pretensioso, aqui, não,
Deputado Milton Barbosa, mas é só para o conhecimento de V.Exa.: somos
realmente o único centro de saúde, neste país, que tem agenda aberta. O paciente
chega e, se não for atendido pela manhã, será atendido à tarde. Ele não marca
consulta como os outros marcam, para sessenta, noventa dias. Nós interferimos na
patologia do doente o mais imediatamente possível.

E outra coisa; somos referência não somente para atendimento, mas
também para a formação dos médicos de comunidade da família, aqui no Distrito
Federal.

Antes de encerrar, para fazer justiça, quero dizer que temos recebido um
apoio muito grande do Conselho Gestor, das associações formais de Sobradinho II,
quando precisamos de solução para uma reivindicação. Está aí o Sr. Estevão, um
batalhador, a Sra. Belém e outros.

Estamos abertos a qualquer um que queira nos procurar e nos ajudar. Não
temos nada fechado, estamos abertos.

Aos representantes de associações e aos Presidentes de instituições que
precisarem e souberem de algum caso de um paciente que está aqui, em situação
difícil, peço que nos comuniquem, pois, pelo nosso sistema de trabalho, faremos
uma visita domiciliar, para ver a situação.

Agradeço principalmente aos Deputados, pela situação de ontem. Vocês
votaram, com muita justiça, a questão dos ex-funcionários da Zerbini, que foram
aproveitados ontem. O GDF estava para tomar um "tombo" - vamos dizer assim -,
dentro da Saúde, mas os Deputados não permitiram e fizeram com que o pessoal do
Saúde da Família fosse reintegrado ao GDF. O Governador Arruda foi muito
"peitudo", porque, no momento, ele sabia que o pessoal tinha feito um concurso, o
Ministério Público estava contra, os Deputados entenderam a justiça, aprovaram o
projeto e esse pessoal altamente qualificado voltará a atender vocês, dentro do GDF.
Parabéns, Deputados, pela atitude de ontem! Vocês merecem. Muito obrigado!

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Pessoal, ontem participamos
de uma audiência pública que o Governador fez em Cellândia. Já pelas tantas, já
eram quase 22 horas, ainda havia vinte pessoas para falar com S.Exa.

Peço mais objetividade nas falas, que sejam rápidas, digam o que tem de
dizer, para anotarmos e dar vazão aos pedidos.

Concedo a palavra ao Sr. Clênio José Pinto, da Comunidade das Acácias.
SR. CLÊNIO JOSÉ PINTO - Bom-dia à Mesa, aos senhores presentes,

conforme o senhor falou, serei rápido e objetlvo.



^isplfi

Data

12| 1

CÂ1W
3"SEC

. DIVISA

1 | 2008

Í.RA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
RETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
to DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
l DE TAQUIGRAFIA

Horário Início

10h

Sessão/Reunião

12a Reunião da

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

CAS (Itinerante)

Página

36

As minhas reivindicações já lhe foram passadas. Eu gostaria de reafirmar algo
que o senhor já mencionou. Saiu um documento, no dia 31 de outubro deste ano:
um projeto de duzentos mil para as pessoas da Estrutural, Sol Nascente e do Varjão
não pagarem IPTU.

Eu gostaria de agradecer por terem se lembrado desta comunidade aqui, que
é tão carente quanto as outras de lá e de pedir ao Governo do Distrito Federal que
assuma, de vez, esta região carente, porque ele está fazendo uma "bruta" infra-
estrutura, na área do Itapuã, onde havia problemas piores do que o nosso, haja vista
o dono estar recorrendo à Justiça e o Governo fazer uma obra gigantesca lá.

Infelizmente a nossa região de Sobradinho está praticamente ao Deus dará.
Graças ao nosso Administrador, que, sem dúvida, foi o melhor que tivemos, em
Sobradinho II, e que, volta e meia, nos auxilia... Sabemos das limitações dele.

A minha comunidade necessita o mais rápido possível de iluminação pública, a
CEB já nos prometeu e não cumpriu. Estamos, ̂ há três anos, brigamos contra a CEB
e a comunidade está no escuro, ao Deus dará. É muito cara a manutenção. Quanto à
segurança, já fomos a outras reuniões pedir o asfaltamento dessa via, que o senhor
também mencionou, só quero reafirmar. Haja vista que o transporte sobrecarrega
uma via que dá acesso à Vila Rabeio.

Necessitamos basicamente disso para melhorar a qualidade de vida da nossa
comunidade. Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Sra. Sandra, fale!

SRA. SANDRA - Deputado Milton Barbosa, eu gostaria de pedir desculpa
porque terei de me ausentar, pois houve um acidente, com o nosso pessoal que ia
para Tocantins. Preciso me retirar para ajudá-los.

Agradeço ao Deputado Milton Barbosa, ao Deputado Raimundo Ribeiro, ao
Deputado Raad Massouh, pelo carinho por Sobradinho II e pela Vila Rabelo, na qual
assessoro o Governador Arruda e a Primeíra-Dama nas ativídades das áreas sociais.

Parabenizo o Deputado Milton Barbosa e toda a sua equipe, que estiveram
fazendo seu trabalho, juntamente com as lideranças. Parabéns ao Deputado da
cidade, Deputado Raad Massouh, que vem nos ajudando. S.Exa. sempre passa os
relatórios, para o gabinete, para a assessoria do Governador, sobre o que tem sido
feito aqui, através do Governo do Distrito Federal. Parabenizo o nosso Administrador
Osmar, que está aqui, incansavelmente, na Vila Rabelo. Ontem mesmo, estivemos
aqui, juntamente com o Secretário de Obras, para resolver o problema daquele
pedaço de asfalto, a pedido do Administrador. Agradeço também ao meu amigo
Raimundo Ribeiro, pelo muito que tem feito aqui, junto com sua equipe.

Os trabalhos sociais da Primeira-Dama continuam aqui, na Vila Rabelo.
Deputado Milton Barbosa, no mês passado, fizemos um trabalho social aqui, com o
projeto Mulheres Empreendedoras Arrudeando Brasília. Esse é um projeto da
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Primeira-Dama, no qual ensinamos as pessoas a trabalharem com o artesanato.
Agradeço ao Deputado Raad, por ter nos ajudado com o material. Agradeço também
o Deputado Raimundo Ribeiro, peia oportunidade de abrir cursos em outras cidades.
Estamos ministrando os cursos profissionalizantes da Primeira-Dama, nessas cidades.

Gostaríamos de pedir ao Deputado que olhasse, com carinho, para as
mulheres empreendedoras, não somente as daqui, da Vila Rabeio, mas para todas
do Distrito Federal, Sabemos que V.Exa, e sua esposa têm um know how muito
grande nessa área. Respeitamos muito esse trabalho social. Conto com a ajuda de
todos.

Na qualidade de coordenadora do projeto da Primeira-Dama, solicito a criação
de um local, nas feiras de Sobradinho I e II, para que as 200 mulheres que foram
profissionalizadas nessa área tenham um stand, para venderem o artesanato delas.
Deputado Milton Barbosa, conto com a colaboração de V.Exa.

Nossos agradecimentos aos Deputados Raad Massouh e Raimundo Ribeiro.
Peço permissão para me retirar.
A Primeira-Dama ganhou neném, mas a equipe dela continua trabalhando.
Muito obrigado. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - (falha na gravação.)

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Na verdade, registro a presença, com a
deferência do Presidente, (falha na gravação.) Paulo, nosso companheiro que está
aqui ao lado. Eu gostaria de convidá-io.

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - A Sra. Sandra falou o que tem
feito politicamente nesta região e também falou a respeito de cursos
profissjonalízantes para mulheres empreendedoras.

Sandra, não sei em que dia, mas não vai demorar: vou dar uma entrada, com
alguns cursos profissionalizantes que temos. De maio para cá, tivemos vários cursos
na área de hotelaria, como manicure e pedicuro. Já capacitamos quase 700
mulheres. A maioria é mulher! Temos garçom, garçonete, camareira, auxiliar de
cozinha etc.

Mas estou preocupado com outra coisa, sobre a qual falei com o Governador,
quando o S.Exa. sancionou a Lei do Fundo de Combate à Pobreza. Há, mais ou
menos, 20 a 30 mil famílias passando fome. Antes de chegarmos ao curso, ou
paralelamente a ele, é preciso que possamos acudir essas pessoas. Fome não
espera! Falei com o Governador e S.Exa. chamou a Eliana para fazer uma força-
tarefa visando acudir essas pessoas. Eu ando e entro na casa das pessoas e verifico
que, de fato, essas pessoas não podem mais esperar. Como ia dizendo uma jovem,
ninguém vai fazer curso com fome. E, quando falei com ele, ele chamou logo a
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Eliana e a mandou adotar providências, mas demora, e a fome não espera. A
verdade é essa. Contem comigo!

Ela fez um pedido: quero (Falha na gravação.) ou uma escola ou uma
entidade que possa receber uma biblioteca que eu posso doar, mas uma biblioteca
instrumentalizada, com computador, com tudo. Agora, quero uma associação que
tenha pessoas para tomar contar, porque não adianta montar uma biblioteca para
ficar fechada. Às vezes falo e fico até meio triste. Alguns Deputados e pessoas do
Executivo foram para a Colômbia para descobrir o porquê de a criminalidade lá ter
diminuído muito. Foi devido aos investimentos na área social e políticas públicas. E
uma delas foi uma rede de bibliotecas públicas para a inclusão social. Então, se
encontrarem aqui uma associação, e eu verifique que ela está em condições de
receber uma biblioteca pública, não é da associação, é pública, eu doo a biblioteca,
sem problemas.

Concedo a palavra à Sra. Carliene Nonato Nascimento, da comunidade.

SRA. CARLIENE NONATO DA SILVA - Bom-dia para todos os presentes,
especialmente aos Deputados Raad Massouh, Raimundo Ribeiro e Milton Barbosa.
Quero dar um bom-dia para a Advogada Junia, que está nos defendendo. Quero
falar para os Deputados que estamos preocupados mesmo é com a moradia do
pessoal que aqui se encontra. Como moradora da Vila Rabello II, estou preocupada
por causa da Defesa Civil, que veio notificar os barracos, porque não queremos ir
para Samambaia, porque aqui em Sobradinho tem área, tem a R 6. Má muitas áreas.
O pessoal fala que está dependendo de o PDOT ser votado, mas se os Deputados e
o Governador quiserem este PDOT tem, sim, como ser votado. Aqui perto do
Contagem há áreas. Próximo ao cemitério de Sobradinho II há áreas, e para o
pessoal que quer ficar existem lotes, tem como fazer o muro de arrimo. Fizemos uma
reunião - eu junto com o Rossi, que é Presidente da Rabello -, e o Deputado Raad
Massouh falou que poderia ser feito, sim, um muro de arrimo em alguns lotes e que
não teria necessidade de sair. É Isso que nós moradores da Vila Rabello estamos
querendo.

Há pessoas que falam assim: *Ah, por que não entram em condomínio de
rico?" E, agora, pergunto: wPor que não entram em condomínio de rico?" Há muitos
condomínios de rico que também estão em área de risco. Mas eles falam: "Mas, o
pessoal lá paga IPTU". E nós aqui também estamos pagando IPTU. Aqui são três
anos de IPTU que pagamos! O Governo teria de ter visto isso antes de vir nos tirar
daqui. Então, quero dizer que pagamos IPTU. Os ricos pagam, nós também
pagamos. Isso tem de ser visto. Agora, porque somos mais fracos, somos pobres,
acha que vai entrar, vai tirar e vai nos jogar lá em Samambaia. Para Samambaia não
vamos. Não queremos sair daqui! Vamos ficar aqui ou na Rabello ou em Sobradinho
II ou, então, iremos fazer manifestações e iremos dar trabalho para vocês. Vamos
manifestar e vamos fechar a Rabello. E o povo vai comigo! A gente trabalha aqui, a
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gente tem criança que estuda aqui. Agora, vão tirar os nossos filhos no finalzinho do
ano? Não tem nem como, vão prejudicar as crianças.

Quero agradecer a oportunidade.
Rossi, estamos aí para qualquer coisa.

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Muito bem, Carllene.

Agora, vamos ouvir a Sueli.

SRA. SUELI - Bom-dla, gente. Obrigada por vocês terem vindo para ver a
situação do povo de perto. Na hora de eleger, é multo bom. Vocês vêm,
cumprimentam e tudo. A gente os recebe multo bem. Ninguém tem a surpresa de
que vai ser retirado, de que suas casas serão derrubadas. Agora, no final de
mandato, praticamente - só tenho de agradecer o trabalho de cada um de vocês -,
infelizmente, Sr. Osmar, na reta final, vem uma notícia dessa: vão retirar as famílias.

Se tivéssemos condições, não estaríamos morando aqui, dentro do buraco,
estaríamos lá, dentro de Sobradinho II, no Plano Piloto, no centro de Taguatinga. O
que nos sobrou, Deputados Raad Massouh, Raimundo Ribeiro e Milton Barbosa,
foram os buracos da Vila Rabello.

Agora, o que acontece? Deixam as famílias construírem suas casas com
dificuldades, tirando o alimento da boca dos filhos, para comprar tijolo, areia,
cimento. E, na hora que achamos que estamos tranquilos, que podemos colocar a
cabeça no travesseiro e dormir sossegados, chega uma notícia dessa: vão derrubar
nossas casas! Vocês serão notificados sem direito a nada, sem reivindicação. Porém,
na hora do voto, somos cidadãos como cada um de vocês que compõem a Mesa.
Somos igualzinhos. O nosso voto tem tanto valor quanto o de vocês. O nosso
Administrador conhece muitos de nós, sabe que somos trabalhadores e não
bandidos. No entanto, somei» tratados pior do que bandidos.

Queremos o nosso direito! Se vão retirar, não nos joguem em qualquer
lugar, onde nossos filhos podem sofrer abuso sexual, onde nós, mulheres, teremos
de nos descambar do fim do mundo para arrumar serviço num lugar que não
conhecemos. Recomeçar a nossa vida, Deputado, sem sabermos de onde vamos
tirar... Até fome, dormir no meio tempo.

Dizem que não há área em Sobradinho para remover essas famílias, mas o
nosso Administrador sabe que existe. Há área na R6 e onde a nossa colega Carla
mencionou, em frente à RI. Não sei se ali é área pública, mas, se o Governo quiser,
pode ser. O PDOT depende dele. Por que não o votam? Somos nós que estamos no
meio do tempo, precisando da votação dele.

Peço o apoio de cada um de vocês que vieram às nossas casas, pediram
nosso voto e foram bem recebidos. Podem vir a qualquer hora que vocês serão bem
recebidos, desde que trabalhem em nosso favor, porque vocês são nossos
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representantes. Nós só estamos cobrando um direito nosso. Não adianta retirar e
jogar em qualquer lugar, pois prefiro morrer enterrada debaixo do meu telhado que
comprei e coloquei do que ser jogada em qualquer lugar, Deputado. Deixem-me
morrer aqui, com meus filhos, porque será pelo menos debaixo de um pedaço de
chão que eu comprei.

Obrigada.

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Deixem-me dizer algo
rapidinho. Você é de onde? De qual estado você é?

SRA. SUELI - Da Bahia.

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Pensei que você fosse do
meu estado, o Piauí. No Piauí, tem gente brava! Sou um Parlamentar que acha que
uma briguinha de vez em quando é boa, até para depurar as relações. (Falha da
gravação.) Uma das brlguinhas que tive com o Governador foi nessa direção do que
você disse. Alguém está num lugar há 15,20 anos e de repente fica sabendo que vai
ter que sair por meio de uma notificação. Talvez quando a briga ocorreu não
houvesse notificação nenhuma, até para dar tempo de se preparar. Apesar de tudo,
houve grande evolução nessa parte. Caso vocês sejam notificados de uma saída, ele
não vai permitir isso. E olha que quem está falando isso é uma pessoa que briga
muito com ele! Ele já passou dessa fase. Primeiro quer arrumar um local para as
pessoas - de preferência dentro da cidade onde moram. Não tenho a procuração
dele, até porque sou o Deputado que mais briga com ele, mas digo a vocês que, se
alguém for notificado, nos procure.

Concedo a palavra ao Deputado Raad Massouh.
DEPUTADO RAAD MASSOUH - Sr. Presidente, quero dizer que concordo

plenamente com o que foi dito.

Fico feliz que V.Exa, tenha falado olhando diretamente para mím.

Relembro que esta não é uma decisão que está sendo tomada agora. Esta é
a terceira reunião da qual participo sobre esse assunto. Desde a primeira, que
contou com a presença da Deputada Eriça Kokay, sugeri que fossem feitos muros de
arrimo e melhorias na região a fim de evitar a saída das pessoas da região.

Quando o pessoal da Defesa Civil disse que não era possível a permanência
das pessoas no local, eu disse a eles que estavam dando parecer contrário sem
antes ver a situação. Eu vou lutar para que a gente consiga fazer um trabalho na
própria área. Caso não consigamos, faremos nova discussão.

Acima de tudo, estamos do lado de vocês.
Muito obrigado.

(Intervenções fora do microfone.)



/)
Data

12 1

i CÂM;
â 3"SEC
BK D*vis;

11 12008

UIA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
RETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
IO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
t DE TAQUIGRAFIA

Horário Início

10h

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Sessão/Reunião

12a Reunião da CAS (Itinerante)

Página

41

DEPUTADO RAAD MASSOUH - Sr. Presidente, a veemência da senhora que
acaba de falar demonstra claramente o quanto é necessário que as sessões da
Câmara Legislativa sejam realizadas nos locais em que as pessoas possam se
expressar livremente sobre o que pensam.

Lembro que, na primeira reunião, estava presente a Deputada Erika Kokay,
grande lutadora pelas causas sociais. Naquele instante ficou acertado, se não me
engano, que seria feito um estudo para que, dentro do possível, as pessoas
permanecessem no local. Se fosse necessária a transferência, a prioridade seria ficar
em Sobradinho.

Quero dizer a vocês que mantenho contato diário com minha companheira
Júnia Bittencourt, que luta por esta causa junto com o Sr. Wilson Fareja, gerente de
condomínios da região, para acompanhar esta causa e não permitir que alguma coisa
saia do trilho. Eles trabalham diretamente nisso, sem prejuízo do trabalho dos
Deputados.

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Concedo a palavra ao Sr.
Rossialdo Rodrigues.

SR. ROSSIALDO RODRIGUES MARQUES - Gente, agradeço primeiramente
aos nossos representantes do Poder Legislativo - os nossos Deputados - o apoio que
estão dando à nossa comunidade. Estamos precisando muito, senhores, do apoio dos
maiores, das grandes autoridades. Quero agradecer também à minha comunidade a
presença - nem todos puderam comparecer, pois cada um tem de trabalhar para
garantir o pão de cada dia.

Srs. Deputados, o apoio que peço é o mesmo. Vou bater na mesma tecla:
nossos moradores estão ameaçados de serem retirados das suas moradias. Eles
receiam ir para o temido lugar chamado Samambaia, que não dá nenhum apoio
quanto à infra-estrutura. As pessoas que foram para lá estão jogadas. É disso que
tomamos conhecimento. A vida deles é aqui, na Vila Rabello, em Sobradinho. O
emprego deles é em Sobradinho, e o Grande Colorado é grande foco de trabalho
para a comunidade Vila Rabello. Se essas pessoas forem para a Samambaia - o que
não deixaremos acontecer -, não haverá como Irem para seus trabalhos. Como esse
pessoal viverá naquele lugar? Por isso pedimos a permanência dessas pessoas em
Sobradinho. Há áreas verdes em Sobradinho I e II. Lugar é o que não falta.

Quero fazer mais um pedido de emergência: serviço de urbanização na
nossa comunidade. Isso ajudará multo esses moradores a permanecerem aqui, além
de nos dar uma vida melhor e mais digna.

Todos aqui comprovaram que pagamos impostos. Falando nisso, queremos
que o IPTU seja cancelado para a Vila Rabello H, como aconteceu com relação a
várias outras comunidades. (Palmas.)
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Quero fazer um agradecimento aos representantes com os quais trabalho:
Bela, Jairo do Mirante da Serra, Glênio do Vale das Acácias, companheira Ivone da
Associação das Mulheres e Júnia que sempre está do nosso lado para nos defender.

Obrigado, Sra. Junia. Peço uma salva de palmas para ela. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Concedo a palavra ao Sr.
Aécio Nascimento, do Conselho de Saúde.

SR. AÉCIO NASCIMENTO - Bom-dia a todos.

É um prazer estar aqui. Este é o local Ideal para discutir. Os Deputados têm
de sair dos gabinetes e ir aonde o povo está. Aqui a pessoa tem vontade de falar a
verdade. Na Câmara Legislativa, ela fica meio constrangida, porque tem uma
"blindagem". Aqui é aberto, e as pessoas falam de coração e alma.

Quero falar aqui em nome da Saúde.

Ultimamente, o Hospital de Sobradinho tem sido foco de matérias veiculadas
nos jornais. Estamos preocupados com isso. Por quê? Passamos por um embate, há
pouco tempo, com a mudança da gestão. Mudou-se o gestor, mas a atual não está
sendo bem aceita pela comunidade. Não há nada de pessoal no que digo. A
comunidade não está tendo acesso ao dfretor do hospital.

Então, deixarei isto bem claro como conselheiro de saúde: está difícil o
relacionamento porque o Conselho de Saúde não foi nomeado ainda. Teve de Ir para
o Ministério Público, O que nunca havia acontecido. O conselho é uma instância que
leva os anseios da comunidade. Estamos aqui amarrados, mas felizmente temos
coragem de mostrar a cara e falar a verdade, que não dói. Então, peço aos
Deputados Raimundo Ribeiro e Raad Massouh que façam uma intervenção. Ou
melhora a conduta da díretora ou muda a dlreção mais uma vez.

O Governador falou que gosta de ouvir a comunidade, mas isso não está
sendo aceito. Estou falando aqui independentemente de Ideologia político-partidária.

Trabalho na Saúde e atendo todo mundo, mas estamos sem condições de
atender bem. O hospital está cheio. Não mudou nada. Está do mesmo jeito. Ontem,
fugiu um paciente psiquiátrico. Está desaparecido. De quem é a culpa? É dos
trabalhadores? Então, alguma coisa está errada. Quero pedir isso aqui em nome da
comunidade de Sobradinho II.

Outra coisa, Deputados: o transporte está horrível. Eu vou trabalhar de
manhã... Estou doido para voltar para onde eu estava - em Sobradinho II. Que
saudade! É difícil. Um desrespeito ao idoso. A carteirinha não funciona. O vale-
transporte um dia é aceito;outro dia, não. Está difícil.

Eu queria dar como sugestão a organização de um Conselho de Transporte
ou uma audiência pública para discutir o novo modelo de transporte em Sobradinho.

Agradeço a oportunidade, que foi rica e proveitosa.
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Muito obrigado. (Palmas.)
PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Muito bem.

Eu queria ouvir o BUI, que me parece bem objetivo.

SR. BILL - Obrigado pela oportunidade.

É bem simples. Está começando a chuva, gente. E com as chuvas vêm os
problemas. O meu objetivo hoje é dengue e febre amarela. A partir de agora, com a
intensidade das chuvas, observem todos os materiais que vocês têm dentro de casa
para poder tirarem todas as conclusões de que a dengue infelizmente mata.

Cada um de nós, inclusive Deputado, pode ser picado, é claro. Eu, inclusive,
que trabalho na área próxima. O cuidado vem de cada um. É individual.

Boa-tarde. (Palmas.)
PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Muito bem, Bill.

Muito boa a sua declaração.

Vamos ouvir a Sra. Júnia Bittencourt. De todos os que foram ouvidos aqui ela
será a mais objetlva.

SRA. JÚNIA BITTENCOURT- Bom-dia a todos.

Cumprimento o Presidente da Mesa, Deputado Milton Barbosa, na pessoa de
quem cumprimento as demais autoridades presentes.

Estive aqui semana passada, Deputados, a pedido dos representantes e das
lideranças da Vila Rabelo II em função de um problema amplamente debatido aqui,
até com muito ardor, que é a retirada das pessoas que estão em área de risco.

Nessa reunião, aconteceu um fato extremamente diferente. Nas dezenas de
reuniões que eu já fiz aqui na Vila Rabelo, a maioria dos presentes foi composta por
mulheres, e nessa reunião, que contava com a presença de mais de duzentas
pessoas, a maioria eram homens, preocupados com a moradia.

Na realidade, por que nós estamos envolvidos nessa história? Porque
representamos a comunidade da Vila Rabelo II no processo de regularização. São
entidades filiadas nossas tanto a Vila Rabelo II, como a Vila Rabelo I, o Vale das
Acácias e demais condomínios da região. Além disso, porque nós, da Única-DF,
somos os gestores do maior estudo de impacto ambientai que está sendo feito no
DF, que vai proporcionar a legalização dessas moradias e está diretamente ligado à
condição de retirada ou não dos moradores.

O estudo está sendo entregue agora, dia 28 de novembro, e detectou,
dentro da informação sobre a Vila Rabelo II; a possibilidade do parcelamento, ou
seja, ele é viável. O estudo de impacto ambiental determinou que é possível manter
o parcelamento da Vila Rabelo II onde ele existe, desde que sejam obedecidos
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alguns critérios. Um deles é o monitoramento da área, principalmente o do
movimento de terra, que tem aqui. O outro é que sejam feitas as obras de infra-
estrutura de coleta de águas pluviais.

Então, se o Governador do Distrito Federal pretende que se mantenha a
comunidade da Vila Rabelo onde ela está, é só trazer para cá a infra-estrutura
necessária e o monitoramento necessário. Coloquem água pluvial na Vila Rabelo e
monitorem a Vila Rabelo, e nós vamos poder manter a comunidade aqui.
Entenderam? (Palmas.)

Isso está no estudo técnico finalizado. Sabemos que algumas moradias
correm risco, e o risco de vida é uma coisa muito séria. Nós não estamos falando de
situações como essa, mas estamos falando da maioria da Vila Rabelo, que pode ser
mantida por meio do estudo que foi feito. Aproveito a oportunidade de poder falar
com o pessoal da Defesa Civil, pois estamos, há alguns dias, procurando a Defesa
Civil, e não conseguimos. Procuramos tanto a empresa que está fazendo o estudo
quanto a entidade. Estamos tendo dificuldades em passar para a Defesa Civil que há
um levantamento, há uma proposta, há geólogos interessados em ajudar os
moradores da Vila Rabelo.

A Vila Rabelo é viável. Passo essa informação aos senhores e peço uma
ajuda para que possamos pedir ao Governador que traga a infra-estrutura necessária
para manter a comunidade aqui.

Muito obrigada. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Concedo a palavra ao Sr.
Francis Jairo Ananias da Silva, da ONG Centro de Educação, Pesquisa, Alfabetização
e Cultura de Sobradinho.

SR. FRANCIS JAIRO ANANIAS DA SILVA - Sr. Presidente; senhores membros
da Mesa, Deputado Raad Massouh, Deputado Raimundo Ribeiro, que sempre
participa das nossas atividades; recebi a incumbência de me pronunciar nesta
Comissão de Assuntos Sociais. Parabenizo a iniciativa. Espero que outras comissões
tomem a iniciativa de visitar não só a nossa comunidade, mas outras comunidades.
Parabenizo a equipe que nos visitou, com quem tivemos a oportunidade de
conversar e de contribuir para a realização desta reunião.

Temos uma pauta de reivindicação antiga. Aproveito a oportunidade para
entregá-la à Mesa. Isso não invalida as manifestações da comunidade, ao contrário,
reforça até para a Comissão a necessidade desse apoio.

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Francis Jairo, essas
reivindicações serão publicadas nos Anais da Câmara Legislativa do Distrito Federal.

SR. FRANCIS JAIRO ANANIAS DA SILVA - Temos aqui as entidades,
apresentadas pelo Conselho Comunitário de Lideranças do Bairro Rabelo, Eu gostaria
que os Deputados Raimundo Ribeiro e Raad Massouh considerassem que isso aqui
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agora se chamará Bairro Rabelo, pela dimensão que temos aqui e pela aprovação
como área de interesse social todos esses condomínios.

A partir de hoje, nós consideramos a existência do bairro Rabelo, com todas
as comunidades, e não da vila Rabelo.

As reivindicações são: aquisição da construção da escola; melhoria do acesso
às ruas; implementação de captação de águas fluviais; iluminação pública -
reivindicação antiga -; transporte para os estudantes da área de EJA - Educação de
Jovens e Adultos - reivindicação antiga -, que não consta na pauta; criação da
creche pública ou comunitária para nossas crianças; apoio do membro da Comissão
na aprovação do projeto de lei para a criação do Conselho Tutelar; apoio dos
Deputados na regularização dessa comunidade - pedimos uma casa em Sobradinho
II e também acesso aos serviços públicos, porque não basta morarmos numa casa e
não termos acesso ao serviço público; para não termos acesso ao serviço público,
ficamos por aqui mesmo.

Participam da entrega dessas reivindicações várias lideranças comunitárias:
Rabelo I, Rabelo II, Mirante da Serra, Vale das Acácias, as ONGs que trabalham no
Projeto Vida Plena - SEPAC; Conselho Tutelar e o Centro Comunitário da Viia Rabelo
II.

Peço que o Sr. Deputado Milton Barbosa passe cópias, para os demais
membros, principalmente os Deputados Raimundo Ribeiro e Raad Massouh, pois eles
acompanham as demandas da comunidade.

Obrigado e parabéns. Esperamos por outras oportunidades como esta.

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Este documento vem
assinado pelo Rossialdo Marques - Rossl; Vera Bezerra Silva Padllha; Associação de
Moradores da Vila Rabelo I; Roberto Dantas da Silva Sousa, Presidente da AMES;
Maria Teresa Rocha Bastos, Coordenadora do Centro Comunitário Vicentlno;
Presidente da AMVA - Associação dos Moradores do Vale das Acácias, Sr. Clênio
José Pinto; Sra. Neli da Silva Ramos, do Conselho Tutelar; Sr. Francls Jairo e o
Coordenador do Projeto Vida Plena, Sr. Estevão Reis.

Eu quero dizer que isto aqui não vai dormitar em gavetas: nós vamos dar
consequências a isto!

Eu quero, antes de encerrar, passar a palavra ao Prefeito da Cidade.

Olha, gente, eu disse, no início, que fui Administrador Regional de duas
cidades, inclusive, da maior de Brasília, que é Ceilândia. E nada melhor para a gente
desopilar o fígado do que falar do Administrador!

O Administrador Regional é um "bicho" que leva a culpa de tudo. Se é a
água, que não é com ele, é com ele! Se é luz, que não é com ele, é com ele!
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Transporte, que não é com ele... Tudo é com ele! Não é? Mas é o representante do
Sr. Governador na cidade.

Eu vou passar a palavra a ele, porque diz que não tem quase nada a falar
com vocês, que é "rapldínho", é um minuto! (Palmas.)

SR. OSMAR FELÍCIO - Boa-tarde, Deputado Milton Barbosa, Presidente da
Comissão de Assuntos Sociais da Câmara Legislativa.

Ao saudar sua pessoa, eu quero agradecer a presença das demais
autoridades e cumprimentar todos.

Quero cumprimentar ainda nossos líderes comunitários aqui presentes, os
representantes de associações comerciais, a Dra. Júnia Bittencourt, a Presidente da
ÚNICA, que está lutando imensamente para normalizar esses condomínios; nosso
amigo Valterli Alves, que é Assessor do Sr. Governador Arruda, também aqui
presente, Deputado Raimundo Ribeiro, nosso grande amigo, e o querido Deputado
Raad Massouh, os dois, principalmente, representando aqui nossa área de
Sobradínho II.

Senhoras e senhores, vários assuntos de extrema relevância foram falados
aqui hoje: da Saúde, dos Transportes, da área social. E eu tenho a certeza de que a
nossa Comissão de Assuntos Sociais, nossos Deputados anotaram tudo "direitinho" e
vão conduzir isso da melhor maneira possível! Temos confiança nesse trio que está
aqui!

Essas indicações certamente chegarão ao nosso Governador Arruda, e S.Exa.
será sensível, como tem sido, para resolver a questão da Vila Rabelo. Como S.Exa.
tem resolvido a questão das pessoas, principalmente as menos favorecidas, que
certamente têm o mesmo valor como cidadão do que qualquer um de nós aqui
presente.

Eu quero só tirar uma dúvida que ficou aqui, nosso Deputado: alguém citou
a Vila Rabelo III. Não existe "Vila Rabelo III"! Viu?

(Intervenções fora do microfone.)

SR. OSMAR FELÍCIO - Também não existe "Etapa III".

Aqui há a Vila Rabelo I, a Vila Rabelo II, e se Deus quiser, como propôs aqui
um líder, o Francis Jairo, nós vamos transformar isso aqui no bairro Rabelo. Acabar
com esse negócio de Vila Rabelo I, II, III... daqui a pouco aparece a IV! Não tem
isso, não!

Bom, gente, o assunto que, com certeza, mais está trazendo angústia às
pessoas é a questão da moradia. Eu quero ser breve nesta explicação ao falar com
nossa população. Hoje, temos a Defesa Civil, que está fazendo um trabalho técnico
junto às áreas de riscos da Vila Rabelo, como tem feito em outras localidades: fez
em Ceílândia, no Gama, em Planaltina, na Fercal, e também está fazendo aqui!
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A vida é o bem mais precioso que temos! Então, a Defesa Civil está aí para
cuidar disso. Eles têm a visão daquilo que é perigoso, daquilo que pode ser uma
catástrofe, que pode se tornar um acidente e ceifar vidas. A Defesa Civil vai fazer
esse trabalho técnico com a maior responsabilidade.

Feito esse trabalho técnico, nós temos aqui vários representantes. Com
certeza, eu, Administrador e representante do Governador Arruda, O Governador
Arruda está atento a toda essa questão de moradia! Nós vamos, então, de posse
desse documento gerado pela Defesa Civil, fazer o possível para que o maior número
de casas permaneça onde estão!

Onde houver necessidade de uma obra de infra-estrutura, nosso Governador
Arruda vai autorizar isso! E nós vamos fazer! O que precisar fazer de infra-estrutura,
tipo escoamento de águas pluviais, asfalto, galerias de esgoto, com certeza será feito
aqui na Vila Rabelo. Aliás, esse trabalho já começou!

Quando ouvi aqui alguém pedir uma indicação à Mesa sobre a questão do
asfalto, informo que já tivemos aqui, na Sola dos Vicentinos - a Carla estava
presente -, a visita do Secretário de Estado de Obras, junto com o Deputado Raad
Massouh, que fez esse pedido - V.Exa. está lembrado, Deputado? - para nosso
Secretário de Obras, Márcio Machado.

Foi a indicação do asfalto que vai ligar o Vale das Acácias ao Vale do Sol, o
que, consequentemente, vai melhorar demais o acesso à Vila Rabelo, porque nós
vamos ter mais uma área de acesso. E a complementação daquele asfalto em frente
à chácara, onde só tem metade da pista.

A equipe da Secretaria já esteve aqui ontem. A licitação já está sendo feita.
Participamos ontem de uma reunião com o Governador, passamos o dia inteiro nessa
reunião, levamos nossas necessidades, nossas dificuldades, e o Governador já
autorizou essa obra! Então, se Deus quiser, será iniciado o mais rápido possível o
asfaltamento daquela via, tanto quanto sua iluminação e calçada. Eu sei que muita
gente daqui se desloca a pé para Sobradinho II. Então, a calçada também está
liberada.

Assim, quero mais uma vez tranqíilllzar nossos amigos da Vila Rabelo e
dizer-lhes o seguinte: o Governador Arruda não tem a intenção de tirar ninguém de
onde está e jogar em qualquer lugar. Muito pelo contrário! O Governador Arruda está
preocupado em dar qualidade de vida às pessoas menos favorecidas.

Podem ter certeza: vocês têm voz, sim! E nós vamos estar atentos, ouvindo
seu clamor, as necessidades de vocês.

Nós também já faiamos a respeito dos ônibus para esta Comissão: já temos
agendada uma reunião com o DFTRANS que virá para cá. O DFTRANS vai vir para
Sobradinho II, Vila Rabelo e Fercal! O Ronaldo também estava presente nessa
reunião, não é, Ronaldo? E vai reestruturar todo o transporte de Sobradinho II, da
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Vila Rabelo e da Fercal! Não vai ser só um remendo não, viu, gente? Vai ser
reestruturado todo o transporte.

Muito obrigado. Boa-ta rd e a todos! (Palmas.)
PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Muito obrigado, Ornar.

Com a palavra a Sra. Josi Oliveira Neta.
SRA. JOSI OLIVEIRA NETA- Eu moro na Vila Rabelo II, Quadra 2, Etapa III,

lote 32. Estou precisando de luz urgentemente e acabei de ouvir aqui que não tem a
Etapa III! Por que eu pago "porra" de IPTU que vem para o meu endereço? Por quê?
Eu quero saber: por quê? Nós não temos direito a "porra" nenhuma nesta
"desgrama" aqui! Nós pagamos IPTU. Tem o endereço lá, que é: "Etapa III". E o
homem acabou de falar que não tinha! Por quê? Eu também sou filha de Deus! Eu
comprei o lote. Não invadi, não! Eu paguei por isso, tá? E eu quero saber se existe
ou não existe essa porcaria dessa Etapa III!

Obrigada.
(Intervenção fora do microfone.)

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Repita pausadamente, por
favor.

SRA. JOSI OLIVEIRA NETA - Eu moro na Etapa III. Acabei de ouvir do
Administrador de Sobradinho II que não tem a Etapa III!

(Intervenções fora do microfone.)
PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Gente, vamos assegurar a

palavra a ela. A Sra. Josi está com a palavra.

SRA. JOSI OLIVEIRA NETA - Lá tem a Etapa III, sim! Eu recebo IPTU e
conta de água. Por que não está comprovando que tem a Etapa III?

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Prestem atenção! Essas
reuniões são boas por causa dessas coisas. A pessoa tem o direito de falar. Ela diz
que tem a Etapa III. O fato é que existe o local físico. Se é Etapa III ou não, se o
morador achar que é Etapa III, é. Se a Administração achar que não é, vai ter de
voltar ao morador e dizer o que é. Mas ela diz que recebe IPTU como Etapa III,
Então, confere. O problema não é criar polémica se é Etapa III ou Etapa II. Ela tem
o direito de falar o que ela falou e se resignar e ir embora, como está indo. Temos
de nos acostumar com isso. Eu não tenho medo de embate. Fui eleito para ajudar as
pessoas a melhorarem as suas vidas. Não vamos criar polémica. Fiz uma indicação
da Etapa III a pedido dela. Para mim, ficará nos anais da Câmara Legislativa "Etapa
III"; quem quiser mudar o nome que mude. (Palmas.) A região física existe.

Esta reunião foi uma das melhores que realizamos, bem acalorada. Isso é
bom. Não adianta vir aqui e não falar. Tem de falar!
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O Deputado Raimundo Ribeiro tem uma notícia sobre conselhos tutelares.
Com a palavra o Deputado Raimundo Ribeiro.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Sr. Presidente, agradeço pela deferência.
Com relação ao Conselho Tutelar, antes de sair da Secretaria de Justiça,

Direitos Humanos e Cidadania, nós deixamos o projeto de lei pronto, de iniciativa do
Executivo, que aumenta de dez para vinte o número de conselhos tutelares no
Distrito Federal, inclusive Sobradinho II. (Palmas.) Havia a necessidade de se
cumprir alguns critérios, e eles foram todos cumpridos.

Outra questão é a da saúde. Foi daqui de Sobradinho que nós tiramos um
dos melhores projetos, que está tramitando na Câmara Legislativa. É o projeto que
isenta do pagamento de tarifa de energia elétrica aquelas pessoas que estão
submetidas ao regime de internação domiciliar. Fui apenas "instrumento" para
criação desse projeto. O autor, na verdade, foi o Dr. Walter Gaia e toda a equipe de
Sobradinho, que nos instruíram na apresentação desse projeto. Tenho certeza de
que terá o apoio de todos os Deputados presentes. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Obrigado, Deputado
Raimundo Ribeiro.

Vou sintetizar o pronunciamento da Sueli. É exatamente o que queremos
ouvir. Ninguém pode se aquietar com decisões colocadas "goela abaixo". Tem de
resistir, sim, com os pés no chão, sem queimar pneu. Se for preciso queimar pneus,
queimem! Não tem problema.

Temos de encerrar porque daqui a pouco estaremos no plenário discutindo o
PDOT.

Eu queria agradecer, Inicialmente, à força motriz que nos trouxe-, o povo,
que está aqui, gritando. Aqui, neste fórum, é o espaço para gritarmos, nos
resignarmos, como fez a companheira, e colocar tudo para fora. A força motriz que
nos trouxe aqui foram os moradores, que são os eleitores, como disse a Sueli. Quem
nos colocou na Casa foram os eleitores, quer tenham votado em nós ou não. Na
realidade, estão na Casa 24 Deputados que a sociedade brasiliense elegeu. E o
mandato tem de ser voltado somente para eles.

Eu dizia na minha campanha que, naquele momento cívico sublime da
votação, você é o rei e ninguém pode penetrar na sua mente. Você tem o poder de
mandar para casa aquele que não trabalhou bem durante o mandato, de reeleger
quem merece, de mandar o Governador de volta para casa, assim como o
Presidente. Aquele é momento. É mentira quando dizem que os candidatos sabem
quem votou neles. Isso é para coagir o eleitor.

Agradeço a todos, aos assessores da comunicação, à comunidade, às
lideranças que, infelizmente, não estavam todas presentes, mas tivemos a presença
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daqueles que nos ajudaram a chegar até aqui. Agradeço ao pastor, que nos coiocou
neste espaço com muito boa vontade. Agradeço à equipe do meu gabinete e dos
Deputados Raimundo Ribeiro e Raad Massouh, aos servidores da Câmara e aos
policiais militares. Infelizmente, não posso agradecer aos policiais civis da minha
instituição, pois não compareceram. Dê um puxão de orelha no Mlchel, que foi meu
aluno na academia, como delegado e como agente, e não compareceu. Você me
disse na Câmara que ele era o maior delegado comunitário. A comunidade está aqui,
mas ele não está. Agradeço também a D. Zezita, figura belíssima, (Palmas.)

Vocês devem estar imaginando que os Deputados têm dinheiro para tudo o
que querem fazer, até para fazer uma reunião como esta. Eu vou dividir a próxima
com os Deputados Raimundo Ribeiro, Raad Massouh e os outros dois. Para vocês
terem uma ideia, eu gasto em torno de R$ 500,00 a R$ 800,00, numa reunião assim.
A Câmara até hoje não nos deu estrutura, embora tenhamos pedido. Mas não será
por causa desse dinheiro que vamos deixar de vir. Vamos continuar vindo e ouvindo
a população. Não pensem que isso aqui vem com o dinheiro de lá, não.

O Raniere não falou porque não se inscreveu para se pronunciar, senão eu
teria dado a palavra a ele.

Agradeço ao Pastor Lindolfo Neves Moreira, do campo do Pastor João Adair,
"escorregadio", "gente-boa", gente-fina. No primeiro contato que fizemos com ele,
ele já abriu as portas da Assembleia de Deus, Sabendo que este salão é do campo
do Pastor Adair, vamos transformá-lo em palco de mais algumas atividades. Estou
tomando a liberdade de ajudar a comunidade, com as coisas que estamos
montando.

Se o Sr. Ranier ainda quiser faiar, concedo-lhe a palavra.
(Intervenção fora do microfone.)

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Por que ele não fala?

(Intervenção fora do microfone.)

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Então, é o juiz de futebol
que ninguém nota.

Dou-me por satisfeito e realizado. Agradeço ao técnico Léo José, que grava
todas as bobagens que a gente fala. Tem coisas que a gente fala que não devem ir
para os Anais.

A população pode confiar nos Deputados que tem, Eu garanto. Estou
garantindo. Graças a Deus, trabalhamos pelo lado bom das coisas. Dizemos que
temos de dirigir o mandato para os outros, porque é assim que tem de ser. Uma das
funções da política é fazer o bem às pessoas. Aqui há problemas de todos os
matizes. Todo mundo sabe quais são eles. Então, cabe a nós tentar ajudar.

(Intervenção fora do microfone.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - O senhor estava onde
quando foi...

(Intervenção fora do microfone.)

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Como é seu nome? É
Genildo? Genildson? Renilson? Edilson! Deixe-me dizer-lhe algo: destes três
Deputados que estão aqui, o senhor não vai ouvir o que normalmente ouviria. Muitos
diriam: "Olha, vamos pegar todos os seus dados e analisar. Vamos ver, na
fiscalização e na Administração Regional de Brasília, e tentar arrumar um lugarzinho
para o senhor." Nós não vamos dizer isso para o senhor, não. Porque o Plano Piloto,
área tombada, passa por uma revisão quanto aos ambulantes. Mas não vamos deixar
de ver o seu probiema, não. Se o senhor quiser, a nossa equipe pode anotar os seus
dados. Faça a sua reclamação e lhe daremos uma resposta, ainda que seja aquela
que o senhor não quer ouvir.

Muito obrigado.

Declaro encerrada a presente reunião itinerante.
(Levanta-se a reunião às 12hl9min.)
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ATA DA DECIMA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA DA COMISSÃO DE
ASSUNTOS SOCIAIS DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL,
REALIZADA EM DOZE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E OITO

Às onze horas e quarenta e cinco minutos do dia doze de novembro de dois mil e oito, na

Quadra 02 conjunto 10 Casa 41 da Vila Rabelo, o Senhor Deputado Milton Barbosa, presidente

da CAS, com a presença dos Senhores Deputados Raimundo Ribeiro e Raad Massouh, declara

aberta 12ã Reunião Ordinária da Comissão de Assuntos Sociais. Ao iniciar os trabalhos, o

senhor presidente submete à apreciação a leitura da Ata da 53 Reunião Ordinária de cinco de

novembro de dois mil e oito ,item II da Ordem do Dia. Dispensado esse procedimento, a

mesma é aprovada com a anuência dos senhores parlamentares presentes. No uso da palavra

o Senhor presidente anuncia a composição da mesa e convida o Pr Lindolfo, a Tenente

Otaena, o Dr. Rubens,o Professor Ranieri ,a Senhora Sandra Madeira e o senhor Osmar

Administrador da Cidade para tomarem seus acentos . A seguir, o senhor presidente faz

considerações quanto aos trabalhos da Comissão e em seguida pergunta aos membros sobre

a necessidade de comunicados. E, em não havendo. Assume a presidência o senhor Deputado

Raad Massouh, Este submete à análise em bloco das Indicações: 5480, 5482, 5483, 5484,

5485, 5486, 5586, 5587, 5591, 5595, 5596, 5597, 5598, 5599, 5602, 5535, 5537, 5542,

5544, 5545, 5547, 5548, 5549, 5552, 5554, 5576, 5438, 5440, 5441, 5442, 5443, 5444,

5445, 5498, 5524, 5525, 5526, 5527, 5528, 5529, 5530, 5531, 5532, 5533, 5582, 5583,

5633, 5634, 5636, 5637, 5638, 5639, 5644, 5645, 5646, 5647, 5648, 5656, 5657, 5659,

5661, 5662, 5668, 5669, 5670, 5671, 5672, 5673, 5678, 5681, 5682, 5684, 5685, 5584,

5606, 5470, 5499, 5463, 5464, 5477, 5557, 5572, 5611, 5612, 5625, 5626, 5627, 5565,

5566, 5617, 5619, 5620, 5622, 5623, 5651, 5652, 5653, 5655, 5497, 5575, 5628, 5630,

5446, 5495, 5577, do corrente ano,objeto dos itens 1/105 da pauta, de autorias diversas.

Submetidas essas matérias à discussão, dispensa-se a mesma por não haver interessados em

discutir. Em continuação, esses itens passam à correspondente votação. Em seguida, anuncia-

se o resultado da mesma com a aprovação desses temas com três votos favoráveis e duas

ausências..Em seguida O senhor Deputado Raad Massouh passa a presidência ao senhor

Deputado Raimundo Ribeiro . Em continuidade aos trabalhos passa-se à apreciação em bloco

das proposições Indicações; 5447 ,5448 ,5449 ,5450 ,5451 ,5452 ,5453 ,5458 ,5571 ,

5605,5518,5520,5521 e 5561, do corrente ano, correspondentes aos ítens 1/119 da



Ordem do Dia, de autorias diversas. Submetidas essas matérias à discussão, dispensa-se a

mesma por não haver interessados em discutir. Em continuação, esses itens passam à

correspondente votação. Em seguida, anuncia-se o resultado da mesma cotn a aprovação

desses temas com três votos favoráveis e duas ausências. Reassume a presidência o senhor

Deputado Milton Barbosa .0 senhor presidente faz a leitura de algumas indicações do

Deputado Cabo Patrício, referentes a Vila Rabelo, que serão protocoladas junto a CLDF.Ato

continuo a Comissão passa a ouvir as considerações dos membros da mesa e da

Comunidade.Os senhores Deputados Raimundo Ribeiro e Raad Massouh fazem suas

considerações finais .Com a palavra o senhor presidente agradece aos parlamentares presente,

a comunidade que ativamente participou da reunião, a Tenente Otaena, ao Dr. Rubens, ao

Ranieri, ao Pastor Lindolfo que gentilmente disponibilizou o espaço, ao Administrador senhor

Osmar, ao Leo operador de som, a equipe que viabilizou a reunião, ao servidores da CAS . E,

nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerra a presente reunião às onze horas e

quarenta e cinco minutos e eu, ANGÉLICA ALVES FERREIRA, Secretaria da Comissão de

Assuntos Sócias, lavro esta ata que após lida e aprovada pelos senhores membros, será

assinada pelo senhor presidente.

DEPUTADO MIWON BARBOSA
'residente da CAS
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CAS ITINERANTE A VILA RABELO

FORAM ENTREVISTADAS 47 PESSOAS, OS PLEITOS SÃO:

PLEITOS QUANTIDADE DE PEDIDOS
CESTA BÁSICA
ASFALTO
ILUMINAÇÃO PÚBLICA
QUADRA DE ESPORTE
EMPREGO
CRECHE
INSCRIÇÃO EM PROGRAMA SOCIAL
POSTO DE SAÚDE
LOTE
SEGURANÇA
ESCOLA
TRANSPORTE
SANEAMENTO BÁSICO
MATERIAL DE CONSTRUÇÃO

4
6
13
1
7
9
21
13
3
16
6
3
6
2
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Legis - Sistema de Informações Legislativas

Data: 29/04/09
Hora: 15:50:05

Proposições - Pesquisa
Parâmetros de Pesquisa
Tipo de Proposição
Ano
Autoria
Palavra-Chave
Data
Proposições Encontradas

1

IND - Indicação

2008

MILTON BARBOSA

VILA RABELO

29/04/09 15:50:05

INP-5767/2008

: 12

Situação : Tramitando

Localização : CSEG
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

Histórico

19/11/08
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, PROVIDÊNCIAS JUNTO AO COMANDO DA POLÍCIA
MILITAR DO DISTRITO FEDERAL NO SENTIDO DE PROMOVER A IMPLANTAÇÃO DE UM POSTO
POLICIAL NA VILA RABELO, REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO II - RA XXVI.

MILTON BARBOSA •
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO

Ns

2

1

Data
21/11/08

21/11/08

Unidade
S AC P

SPL

Histórico
AO (A) CS, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.

AUTUADO COM 2 FOLHA (S). COMISSÃO (ÕES) : CS. AO
SACP, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.

* : 11^-5768/20,0,8 Q

Localização : Arquivo Intermediário - SPL

Situação = Aprovado

Leitura
Ementa

Indexação

Autoria

Histórico

19/11/08
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO A SECRETARIA DE
DESENVOLVIMENTO SOCIAL E TRABALHO NO SENTIDO DE PROMOVER A IMPLANTAÇÃO DE CRECHE
COMUNITÁRIA NA VILA RABELO, NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO II - RA
XXVI.

MILTON BARBOSA
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO

N9

5

4

3

2

1

Data

17/12/08

05/12/08

05/12/08

21/11/08

21/11/08

Unidade

SPL

SACP

CAS

SACP

SPL

Histórico
ARQUIVADO CONFORME DESPACHO DO SACP, DE
05/12/2008.

AO SPL, PARA ARQUIVAMENTO,

AO SACP, PARA AS DEVIDAS PROVIDENCIAS ANEXADA
POLHA DE VOTAÇÃO Nfi 03, APROVADA NA 13 fl REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA DE 3/12/08 E FOLHA Na 04 COM
OFÍCIO N*158/2008 A SENHORA SECRETÁRIA DE
DESENVOLVIMENTO SOCIAL."

AO (A) CAS, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS,

AUTUADO COM 2 FOLHA(S) . COMISSÃO (ÕES) : CAS. AO
SACP, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.
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Localização
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

Histórico

XNp-576_9/2008_ Q Situação = Aprovado

Arquivo Intermediário - SPL

19/11/08

SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO A SECRETARIA DE
DESENVOLVIMENTO SOCIAL E TRABALHO NO SENTIDO DE PROMOVER A IMPLANTAÇÃO DE UM

CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - CRAS, NA VILA RABELO - RBGIÃO
ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO II - RA XXVI.

MILTON BARBOSA
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO

N9 JlData |] U n idade ||Histórico

5

4

3

17/12/08

05/12/08

05/12/08

SPL

S AC P

CAS

ARQUIVADO CONFORME DESPACHO DO SACP, DE
05/12/2008.

AO SPL, PARA ARQUIVAMENTO.

AO SACP, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS ANEXADA
FOLHA DS VOTAÇÃO N2 03, APROVADA NA 13a REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA DE 3/12/08 E FOLHA Na 04 COM
OFÍCIO Na158/2008 A SENHORA SECRETÁRIA DE
DESENVOLVIMENTO SOCIAL.

2 ||21/11/08 pSACP ||AO(A) CAS, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.

1 21/11/08 SPL
AUTUADO COM 2 FOLHA (S }. COMISSÃO (ÕES) : CAS. AO
SACP, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.

Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

Histórico

IND-5770/2008

Localização • CHS

Situação : Tramitando

19/11/08

SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO A SECRETARIA DE SAÚDE NO
SENTIDO DE PROMOVER A IMPLANTAÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE COM ATENDIMENTO 24 HORAE

NA VILA RABELO, NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO II - RA XXVI.

MILTON BARBOSA
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO

Data Unidade Histórico
2 l|21/ll/08 ||SACP ||AO(A) CÊS, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.

1 21/11/08 SPL
AUTUADO COM 2 FOLHA(S). COMISSÃO (ÕES }: CÊS.
SACP, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.

AO

XNp-5771/2p08 Situação : Tramitando

Localização
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

Histórico

CÊS
19/11/08

SUGERE AO PODER EXECUTIVO PROVIDENCIAS JUNTO À SECRETARIA DE EDUCAÇÃO NO SENTI
DE PROMOVER A IMPLANTAÇÃO DO CENTRO DE ENSINO FUNDAMENTAL DA VXLAj RABELO NA
REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO II - RA XXVI. j

!

MILTON BARBOSA :

RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO

N9

2
||Data

J[21/ll/

Jlínldade
38 ]|SACP

j[Histórico
|JAO(A) CÊS, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNC IAS.
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21/11/08 SPL
AUTUADO COM 2 FOLHA(S), COMISSÃO(ÕES): CÊS. AO
SACP, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.

Localização
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

Histórico

IND-5772/2008 g| Situação : Aprovado

Arquivo Intermediário - SPL

19/11/08
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO A COMPANHIA DE SANEAMENTO
DO DISTRITO FEDERAL-CAESB, NO SENTIDO DE PROMOVER A CONSTRUÇÃO DE REDE DB ÁGUASj
PLUVIAIS NA VIXiA RABELO-REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO II-RA XXVI. j

i

MILTON BARBOSA
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO

Na ||Data ||Unidade Histórico " j 1
5 1127/03/09 ||SPL ||ARQUIVADO CONFORME DESPACHO DO SACP. _ _ l
4 ||20/03/09 ||SACP ||AO SPL, PARA ARQUIVAMENTO. |

3 19/03/09 CDESCTMAT

AO SACP ANEXADA FOLHA DE VOTAÇÃO N° 3, APROVADA '
WA lfl REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 11/03/2009, E
FOLHA Na 4, COM OFÍCIO Na 001/2009 AO PRESIDENTE =
DA CAESB.

2 ||21/11/08 jfsACP ||AO (A) CDESCTMAT, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.

1 21/11/08 SPL
AUTUADO COM 2 FOLHA (S). COMISSÃO (ÕES) ; CDESCTMAT
AO SACP, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.

Localização
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

Histórico

IND-5773/2008 (J Situação : Aprovado j .

Arquivo Intermediário - SPL !
19/11/08 j
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, PROVIDÊNCIAS JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS N,0
SENTIDO DE PROMOVER A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS RUAS RESIDENCIAIS DA VILA ' .

RABEIiO-REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO II-RA XXVI. :

MILTON BARBOSA
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO

Ns

5

Data JUnldade _J[Hlstórico

17/12/08 SPL
ARQUIVADO CONFORME DESPACHO DO SACP, DE
05/12/2008.

4 1|05/12/08 || SACP ||AO SPL, PARA ARQUIVAMENTO.

3

2

1

05/12/08

21/11/08

21/11/08

CAS

SACP

SPL

AO SACP, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS ANEXADA
FOLHA DE VOTAÇÃO Na 03, APROVADA NA 13a REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA DE 3/12/08 E FOLHA Na 04 COM -
OFÍCIO N2155/2008 AO SR. SECRETÁRIO DE OBRAS DO1 "
DISTRITO FEDERAL. • -

AO (A) CAS, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.

AUTUADO COM 2 FOLHA (S) . COMISSÃO (ÕES) : CAS. AO
SACP, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.

8 IND-5774/2008 Situação : Aprovado j

Localização = Arquivo Intermediário - SPL ; T

Leitura : 19/11/08 !

Ementa = SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS NO
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Indexação

Autoria

Histórico

SENTIDO DE PROMOVER A IMPLANTAÇÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVA NA VILA RABELO-
REGIÃO ADMINISTRATIVA DS SOBRADINHO II-RA XXVI.

MILTON BARBOSA
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO

k
5

l4

3

l2
1

Data |

17/12/08

|05/12/08 |

05/12/08

|21/11/08

21/11/08

Unidade |

SPL

SACP |

CAS

ISACP

SPL

Histórico |
ARQUIVADO CONFORME DESPACHO DO SACP, DE
OB/12/2008.

AO SPL, PARA ARQUIVAMENTO. |

AO SACP, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS ANEXADA
FOLHA DE VOTAÇÃO Na 03, APROVADA NA 13a REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA DE 3/12/08 E FOLHA Ns 04 COM
OFÍCIO N2155/2008 AO SR. SECRETÁRIO DE OBRAS DO
DISTRITO FEDERAL.

|AO (A) CAS, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.

AUTUADO COM 2 FOLHA(S). COMISSÃO (ÒES) : CAS. AO
SACP, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.

IMP-5775/2008

Localização i SACP
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

Histórico

Situação = Tramitando

19/11/08

SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO A SECRETARIA DE
TRANSPORTES NO SENTIDO DE PROMOVER A IMPLANTAÇÃO DE LINHA DE ÔNIBUS COM
ITINERÁRIO: VILA RABELO (SOBRADINHO II) - RODOVIÁRIA DO PLANO PILOTO, E

AMPLIAÇÃO DOS HORÁRIOS DAS LINHAS QUE JÁ CIRCULAM PELA VILA RABELO - REGIÃO
ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO II - RA XXVI.

MILTON BARBOSA
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO

IN*
l2 1
1

Data '
21/11/08 |

21/11/08

Unidade
SACP

SPL

Histórico |
AO (A) CEOF, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS. |

AUTUADO COM 2 FOLHA(S). COMISSÃO (ÕES) : CEOF. AO
SACP, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.

10

Localização
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

Histórico

ZND-5776/2008 Situação = Aprovado

Arquivo Intermediário - SPL

19/11/08

SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO A COMPANHIA ENERGÉTICA DE
BRASÍLIA-CEB , NO SENTIDO DE PROMOVER A COMPLEMENTAÇÃO , INSTALAÇÃO DE
TRANSFORMADORES E MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA ETAPA 3 DA VILA RABELO,
REGIÃO ADMINISTRATIVA DS SOBRADINHO II-RA XXVI.

MILTON BARBOSA

l»
5

l4 1
3

Data

17/12/08

05/12/08 |

05/12/08

[Unidade

SPL

SACP

CAS

Histórico |
ARQUIVADO CONFORME DESPACHO DO SACP, DS
05/12/2008.

AO SPL, PARA ARQUIVAMENTO. |

AO SACP, PARA AS DEVIDAS PROVIDENCIAS MíEXADA
FOLHA DE VOTAÇÃO N2 02, APROVADA NA 13» REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA DE 3/12/08 E FOLHA N2 03 COM
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1
|2 ||2i/n/08 USACP

1 21/11/08 SPL

OFÍCIO Ne157/2008 AO SENHOR DIRETOR - PRESIDENTE
DA CEB.

|AO (A) CAS, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS. |

AUTUADO COM 1 FOLHA(S). COMISSÃO (ÕES) : CAS. AO
SACP, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.

11

Localização
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

Histórico

-INÇ|-"-5778/20p_8 £| Situação : Aprovado

Arquivo Intermediário - SPL

19/11/08

SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS NO
SENTIDO DE PROMOVER A IMPLANTAÇÃO DE UM SALÃO DE MÚLTIPLAS FUNÇÕES NA REGIÃO DA
VILA RABELO, NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRA.DINHO II-RA XXVI.

MILTON BARBOSA

|NS IJData ||Unidade

5 17/12/08 SPL

Histórico
ARQUIVADO CONFORME DESPACHO DO SACP, DE
05/12/2008.

4 ||05/12/08 ||SACP ||AO SPL, PARA ARQUIVAMENTO. |

3 05/12/08 CAS

AO SACP, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS ANEXADA
FOLHA DE VOTAÇÃO N" 02, APROVADA NA 13a REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA DE 3/12/08 E FOLHA Ne 03 COM
OFÍCIO N8155/2008 AO SR. SECRETÁRIO DE OBRAS DO
DISTRITO FEDERAL.

|2 ||2i/ii/os USACP ||AO (A) CAS, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.

i 21/11/08 SPL
AUTUADO COM 1 FOLHA(S). COMISSÃO (ÕES) : CAS. AO
SACP, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.

12

Localização
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

Histórico

IWL-S779/3SP8 Q Situação : Aprovado

Arquivo Intermediário - SPL

19/11/08

SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO À COMPANHIA ENERGÉTICA DE,
BRASÍLIA-CEB, NO SENTIDO DE PROMOVER A COMPLEMENTAÇÃO E MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO
PÚBLICA DA VILA RABELO, NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO II-RA XXVI.

MILTON BARBOSA

IN»
5

Data HUnldade ||Hístórico !

17/12/08 SPL
ARQUIVADO CONFORME DESPACHO DO SACP, DE
05/12/2008.

|4 ||05/12/08 ||SACP ||AO SPL, PARA ARQUIVAMENTO. ']

3 05/12/08 CAS

AO SACP, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS ANEXADA
FOLHA DE VOTAÇÃO Na 02, APROVADA NA 13a REUNIÃO '
EXTRAORDINÁRIA DE 3/12/08 E FOLHA Na 03 COM
OFÍCIO Nfl157/2008 AO SENHOR DIRETOR - PRESIDENTE '
DA CEB.

|2 ||21/11/08 ||SACP ||AO (A) CAS, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS. '|

1 21/11/08 SPL
AUTUADO COM 1 FOLHA (S) . COMI SSÃO( ÕES }: CAS. AO
SACP, PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.



Página l de 3

Parâmetros de Pesquisa
Tipo de Proposição
Ano
Autoria
Palavra-Chave
Data
Proposições Encontradas

IHD - Indicação

2008
RAAD MASSOUH

VILA RABELO

21/05/09 11:32:04

9 Tela : 1/1

Obs.: Apenas as proposições marcadas serão Impressas .

IND-5767/2008

Localização : Arquivo Intermediário - SPL.

Desmarca Todas

Situação : Aprovado

Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

19/11/08

SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, PROVIDÊNCIAS JUNTO AO COMANDO DA POLÍCIA
MILITAR DO DISTRITO FEDERAL NO SENTIDO DE PROMOVER A IMPLANTAÇÃO DE UM POSTO

POLICIAL NA VILA RABELO, REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO II - RA XXVI.

MILTON BARBOSA
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO

2E1]

Localização
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

INP-5768/2008 Situação : Aprovado

Arquivo Intermediário - SPL

19/11/08

SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO A SECRETARIA DE
DESENVOLVIMENTO SOCIAL E TRABALHO NO SENTIDO DE PROMOVER A IMPLANTAÇÃO DE
CRECHE COMUNITÁRIA NA VILA RABELO, NA RHGlKo ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO
II - RA XXVI.

MILTON BARBOSA
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO

Localização
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

IND-5769/2008 Situação : Aprovado

Arquivo Intermediário - SPL

19/11/08

SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO A SECRETARIA DE
DESENVOLVIMENTO SOCIAL'E TRABALHO NO SENTIDO DE PROMOVER A IMPLANTAÇÃO DE UM
CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - CRAS, NA VILA RABELO - REGIÃO
ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO II - RA XXVI.

MILTON BARBOSA
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO

Localização
Leitura
Ementa

INP-5_770/20_08 [j Situação : Tramitando

CÊS

19/11/08

SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO A SECRETARIA DE SAÚDE
NO SENTIDO DE PROMOVER A IMPLANTAÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE COM ATENDIMENTO 24
HORAS, NA VILA RABELO, NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO II - RA XXVI
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Indexação
Autoria MILTON BARBOSA

RAM) MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO

5 H

Leitura

Ementa

Indexação
Autoria

IND-5771/2008 Situação : Tramitando

Localização : CÊS
19/11/08

SUGERE AO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO À SECRETARIA DE EDUCAÇÃO NO

SENTIDO DE PROMOVER A IMPLANTAÇÃO DO CENTRO DE ENSINO FUNDAMENTAL DA VILA

RABELO NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO II - RA XXVI.

MILTON BARBOSA
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO

IND-5772/2008 Situação = Aprovado

Localização

Leitura

Ementa

Indexação
Autoria

Arquivo Intermediário - SPL

19/11/08
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO A COMPANHIA DE
SANEAMENTO DO DISTRITO FEDERAL-CAESB, NO SENTIDO DE PROMOVER A CONSTRUÇÃO DE
REDE DE ÁGUAS PLUVIAIS NA VILA RABEIiO-REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADIWHO
II-RA XXVI.

MILTON BARBOSA
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO

7m ' XND-5773/2008 $

Localização : Arquivo Intermediário - SPL

Situação : Aprovado

Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

19/11/08

SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, PROVIDÊNCIAS JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS
NO SENTIDO DE PROMOVER A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS RUAS RESIDENCIAIS DA

VILA RABELO-REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO II-RA

MILTON BARBOSA
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO

Localização

Leitura

Ementa

Indexação
Autoria

Situação : Aprovado

Arquivo Intermediário - SPL
19/11/08

SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS

NO SENTIDO DE PROMOVER A IMPLANTAÇÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVA NA VILA

R&BEIiQ-REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO II-RA XXVI.

MILTON BARBOSA
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO
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„«IND-S775/20Q8
Situação • TramitandoailUdV*u

Localização = SACP
Leitura : 19/11/08
Ementa

iy/11/uo
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO A SECRETARIA DE
TRANSPORTES NO SENTIDO DE PROMOVER A IMPLANTAÇÃO DE LINHA DE ÔNIBUS COM

ITINERÁRIO: VILA RABELO (SOBRADIWHO II) - RODOVIÁRIA DO PLANO PILOTO, E

AMPLIAÇÃO DOS HORÁRIOS DAS LINHAS QUE JÁ CIRCULAM PELA VILA RABELO - REGIÃO

ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO II - RA XXVI.

Indexação :

Autoria : MILTON BARBOSA
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO
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Parâmetros de Pesquisa
Tipo de Proposição
Ano
Autoria
Palavra-Chave
Data
Proposições Encontradas

IND - Indicação
2008

RAIMUNDO RIBEIRO
VILA RABELO
21/05/09 11:32:28

15 Tela : 1/1

Obs.: Apenas as proposições marcadas serão impressas

1 Hl : IND-574A/2Q08 (g

Localização = Arquivo Intermediário - SPL

Desmaica Todas

Situação : Aprovado

Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

Localização
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

18/11/08
SUGERE AO PODER EXECUTIVO , POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE INFRA-
ESTRUTURA E OBRAS DO DISTRITO FEDERAL, A CONSTRUÇÃO DA REDE DE ESGOTO NA

VXIiA SÍABELO-REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO RA-V.

RAIMUNDO RIBEIRO

IND-5745/2Q08 Situação = Aprovado

Arquivo Intermediário - SPL

18/11/08

SUGERE AO PODER EXECUTIVO, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE INFRA-
ESTRUTURA E OBRAS E A SECRETARIA DE ESTADO DE AÇÃQ SOCIAL DO DISTRITO
FEDERAL, A CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE ATIVIDADES NA VILA RABELO-REGIÃO
ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO RA-V.

RAIMUNDO RIBEIRO

IND-5746/2Q08 Situação = Tramitando

Localização
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

CÊS

18/11/08

SUGERE AO PODER EXECUTIVO, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE INFRA-
ESTRUTURA E OBRAS DO DISTRITO FEDERAL, A CONSTRUÇÃO DE ESCOLA NA VILA

RABELO " REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO R A - V .

RAIMUNDO RIBEIRO

Situação = Aprovado* INP-5747/2008 [g

Localização : Arquivo Intermediário - SPL
Leitura : 18/11/08

Ementa : SUGERE AO PODER EXECUTIVO, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE INFRA-
ESTRUTURA E OBRAS DO DISTRITO FEDERAL, A CONSTRUÇÃO DE QUADRA POLIESPORTIVA,
CAMPO DE GRAMA SINTÉTICA E PLAYGROUND NA VILA 'RABELO - REGIÃO
ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO R A - V .

Indexação -
Autoria : RAIMUNDO RIBEIRO

IND-5748/2008 Situação '• Tramitando
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Localização : CÊS

Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

18/11/08

SUGERE AO PODER EXECUTIVO, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO INFRA-
ESTRUTURA E OBRAS E SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL, A
CONSTRUÇÃO DE UMA BIBLIOTECA NA VILA. RABELO-REGI AO ADMINISTRATIVA DE

SOBRADINHO RA-V.

RAIMUNDO RIBEIRO

IND-5749/2008 Situação : Aprovado

Localização
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

Arquivo Intermediário - SPL

18/11/08

SUGERE AO PODER EXECUTIVO, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE
SEGURANÇA DO DISTRITO FEDERAL E DA ADMINISTRAÇÃO DE SOBRADINHO, A INSTALAÇÃO
DE UM POSTO POLICIAL HA VILA RABELO NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DB SOBRADINHO
RA-V.

RAIMUNDO RIBEIRO

Localização
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

IMD-5767/2008 Q| Situação : Aprovado

Arquivo Intermediário - SPL

19/11/08

SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, PROVIDÊNCIAS JUNTO AO COMANDO DA POLÍCIA
MILITAR DO DISTRITO FEDERAL NO SENTIDO DE PROMOVER A IMPLANTAÇÃO DE UM POSTO
POLICIAL NA VILA RABELO, REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO II - RA XXVI.

MILTON BARBOSA
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO

8 H

Localização
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

IND-5768/200a [$ Situação : Aprovado

Arquivo Intermediário - SPL
19/11/08
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO A SECRETARIA DE
DESENVOLVIMENTO SOCIAL E TRABALHO NO SENTIDO DE PROMOVER A IMPLANTAÇÃO DE
CRECHE COMUNITÁRIA NA VILA RABELO, NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO
II - RA XXVI.

MILTON BARBOSA
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO

Localização
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

IMD-5769/2008 Q Situação : Aprovado

Arquivo Intermediário - SPL

19/11/08

SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO A SECRETARIA DE
DESENVOLVIMENTO SOCIAL E TRABALHO NO SENTIDO DE PROMOVER A IMPLANTAÇÃO DE UM
CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - CRAS, NA VILA RABELO - REGIÃO
ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO II - RA XXVI.

MILTON BARBOSA
RAAD MASSOUH

21/5/2009
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RAIMUNDO RIBEIRO

10,

Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

IND-5770/2008 Situação = Tramitando

Localização : GÊS
19/11/08
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO A SECRETARIA DE SAÚDE
NO SENTIDO DE PROMOVER A IMPLANTAÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE COM ATENDIMENTO 24

HORAS, NA VILA RABELO, NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO II - RA XXVI

MILTON BARBOSA
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO

11 [f!

Localização
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

XND-S771/2008 Situação : Tramitando

CÊS

19/11/08

SUGERE AO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO À SECRETARIA DE EDUCAÇÃO NO
SENTIDO DE PROMOVER A IMPLANTAÇÃO DO CENTRO DE ENSINO FUNDAMENTAL DA VILA

RABELO NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO II - RA XXVI.

MILTON BARBOSA.
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO

12 El

Localização
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

IND-5772/2008 Situação : Aprovado

Arquivo Intermediário - SPL

19/11/08

SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO A COMPANHIA DE
SANEAMENTO DO DISTRITO PEDERAL-CAESB, NO SENTIDO DE PROMOVER A CONSTRUÇÃO DE

REDE DE ÁGUAS PLUVIAIS KA VILA RABELO-REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO
II-RA XXVI.

MILTON BARBOSA
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO

13 IND-5773/2008 Situação : Aprovado

Localização : Arquivo Intermediário - SPL
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

19/11/08

SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, PROVIDÊNCIAS JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS
NO SENTIDO DEI PROMOVER A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS RUAS RESIDENCIAIS DA
VILA RABELO-REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO II-RA XXVI.

MILTON BARBOSA
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO

14 : IND-5774/2008 g|

Localização : Arquivo Intermediário - SPL

Situação = Aprovado
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Leitura
Ementa

Indexação
Autoria
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19/11/08
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS
NO SENTIDO DE PROMOVER A IMPLANTAÇÃO DE QUADRAS POLIESPQRTIVA NA VILA

R&BELQ-REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO 11-RA XXVI.

MILTON BARBOSA
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO

Localização
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

XND-5775/2008 Situação : Tramitando

SACP
19/11/08
SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO A SECRETARIA DE
TRANSPORTES NO SENTIDO DE PROMOVER A IMPLANTAÇÃO DE LINHA DE ÔNIBUS COM
ITINERÁRIO; VILA RABELO (SOBRADINHO II) - RODOVIÁRIA DO PLANO PILOTO, E

AMPLIAÇÃO DOS HORÁRIOS DAS LINHAS QUE JÁ CIRCULAM PELA VILA RABELO - REGIÃO
ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO II - RA XXVI,

MILTON BARBOSA
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO

21/5/2009
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Parâmetros de Pesquisa
Tipo de Proposição
Ano
Autoria
Palavra-Chave
Data
Proposições Encontradas

IND - Indicação

2008

CABO PATRÍCIO
VILA RABELO
21/05/09 11:29:35

8 Teia : 1/1

Obs.: Apenas as proposições marcadas serão impressas

1 K '' INP-57SO/2008 y|

Localização = Arquivo intermediário - SPL
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

Desmarca Iodas

Situação : Aprovado

18/11/08
SUGERE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOS GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL, POR
INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA DE ESTADO DE OBRAS, A INFRA-ESTRUTURA DE ÁGUA E

ESGOTO BEM COMO A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS RUAS DE VILA RABELO EM
SOBRADINHO II NO DISTRITO FEDERAL.

CABO PATRÍCIO

IND-5751/2008

Localização
Leitura
Ementa

indexação
Autoria

Situação : Aprovado

Arquivo Intermediário - SPL

18/11/08

SUGERE AO PODER EXECUTIVO, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA DE ESTADO DE OBRAS, A
CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS EM VILA RABELO EM SOBRADINHO II NO
DISTRITO FEDERAL.

CABO PATRÍCIO

Localização
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

4 KJ

Localização
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

IND-5752/2008 gg Situação : Tramitando

CÊS

18/11/08

SUGERE AO PODER EXECUTIVO, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA DE ESTADO DE OBRAS, A

CONSTRUÇÃO DE ESCOLAS DE ENSINO MÉDIO E FUNDAMENTAL EM VILA RABELO EM
SOBRADINHO II NO DISTRITO FEDERAL.

CABO PATRÍCIO

IND-5754/2008 Q Situação : Aprovado

Arquivo Intermediário - SPL

18/11/08

SUGERE AO PODER EXECUTIVO, A OBSTINAÇÃO DE ÁREA E A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO
DE ASSISTÊNCIA A CRIANÇA E AO ADOLESCENTE EM VILA RABELO EM SOBRADINHO II
NO DISTRITO FEDERAL,

CABO PATRÍCIO

5 : INS-5755/30Q8 &

Localização : Arquivo Intermediário - SPL

Situação : Aprovado
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Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

18/11/08
SUGERE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL, A INSTALAÇÃO
DE REDE DE ENERGIA ELÉTRICA EM VILA RABELO EM SOBRADINHO II NO DISTRITO

FEDERAL,

CABO PATRÍCIO

Localização
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

IND-5756/2008 Situação : Tramitando

CÊS

18/11/08

SUGERE AO PODER EXECUTIVO, A IMPLANTAÇÃO DE POSTOS DE SAÚDE EM VILA HABELO
EM SOBRADINHO II NO DISTRITO FEDERAL.

CABO PATRÍCIO

Localização
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

IND-5757/2008 Situação = Aprovado

Arquivo Intermediário - SPL

18/11/08
SUGERE AO PODER EXECUTIVO, A DESTINAÇÃO DE ÁREA E A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO

CULTURAL EM VILA RABELO EM SOBRADINHO II NO DISTRITO FEDERAL.

CABO PATRÍCIO

Localização
Leitura
Ementa

Indexação
Autoria

IMD-5758/2008 || Situação : Aprovado

Arquivo Intermediário - SPL

18/11/08

SUGERE AO PODER EXECUTIVO, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE
SEGURANÇA PÚBLICA, A CONSTRUÇÃO DE POSTOS POLICIAIS EM VILA RABELO EM
SOBRADINHO II NO DISTRITO FEDERAL.

CABO PATRÍCIO

Sair
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